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from US $ 0 
from US $ 50
from US $ 200
from US $ 500
from US $ 1,000
from US $ 2,000
from US $ 5,000
from US $ 10,000
from US $ 20,000

Maximum Value
to US $ 49
to US $ 199
to US $ 499
to US $ 999
to US $ 1,999
to US $ 4,999
to US $ 9,999
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and above
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US $ 5
US $ 10
US $ 25
US $ 50
US $ 100
US $ 250
US $ 500
US $ 1,000 
US $ 2,500

Monday October 11 10am
Lots 1 - 788
Tuesday October 12, 10am
Lots 789 - 1577
Wednesday October 13, 10am 
Lots 1578 - to end

October  
Annex Auction

Previews:
Friday October 8 by appointment
Sunday October 10, 10am - 5pm
Monday October 11, 9am - 5pm
Tuesday October 12, 9am - 5pm
Wednesday October 13, 9am - 5pm

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be 
retained by MA as follows: Twenty percent (20%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, fourteen percent (14%) of the amount 
of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and twelve percent (12%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. If you choose to pay by credit card (Visa, 
Mastercard or Discover only) or any other form of payment, the 
buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the 
amount of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and fourteen percent (14%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. Internet Buyer’s Premium is twenty-seven 
percent (27%) of the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two 
percent (22%) of the amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 



PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 

jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Pair of Chefridi, Diamond, Sterling Silver Earrings.
2 Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Suite.
3 Collection of Four Diamond, Jade, Gold Single Earrings and

a Ring Mounting.
4 Platinum Ring.
5 Pair of Diamond, Yellow Gold Earrings.
5A Collection of Two Pairs of Yellow Metal Earrings.
6 Purple Glass, Diamond, Yellow Gold Necklace.
7 Vintage Rhinestone Buckle with Unmounted Cubic Zirconia.
8 Collection of Three Smoky Quartz, Yellow Gold Items

Including a Single Hoop Earring.
8A 14k Yellow Gold Chain (Broken).
9 Collection of Sterling Silver Jewelry Items, Including a Pill

Box.
10 Collection of Gold, Gold-Filled Jewelry Items.
11 Collection of Rhinestone, Silver Metal Jewelry Items.
12 Collection of Silver Charm Jewelry, Mostly Bear Charms.
13 Collection of Gold-Filled Jewelry Items.
14 Collection of Three Pairs of Cultured Pearl, Costume, and

Sterling Silver Earrings.
15 Glass, Sterling Silver Bracelet.
16 Collection of Silver, White Metal Jewelry Items.
17 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry Items.
18 White Metal Costume Pendant and Bracelet.
19 Collection of Sapphire, Gold Jewelry Items.
20 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
21 Qing Dynasty Silver Lock-Form Pendant with Floral Motif

and Three Bell Tassels.
22 Collection of Enamel, Silver Jewelry Items and a Carnelian

Fish Brooch.
23 Collection of Asian Multi-Stone Jewelry Items.
24 Shell Cameo Necklace Together with a Single Earring.
24A Diamond, White Gold Ring.
25 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
26 Collection of Costume Jewelry.
27 Jade Bead Necklace with Box.
28 Chinese Carved Wood Bead Necklace.
29 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
30 Collection of Rosary Jewelry Items.
31 Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
32 Collection of White Metal Costume Jewelry.
33 Collection of Costume Jewelry and a Perfume Bottle.
34 Jade Bead Prayer Necklace.
35 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
36 Collection of Three Shell Necklaces.
37 Collection of Yellow Gold, Gold-Filled, Metal Jewelry Items.
38 Collection of Cultured Pearl Jewelry Items.
39 Collection of Amber, Silver Jewelry Items.
40 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, One Melon Bead.
41 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
42 Pair of Chanel Floral Earrings with a Chanel Box.
43 Collection of Yellow Metal Bangles.
44 Collection of Silver White Metal Jewelry Items, Some Native

American.
45 Collection of Three Strands of Imitation Pearls.
46 Collection of Three Bone Moose Buckles.

47 Collection of Three Moose Buckles.
48 Collection of Three White Metal Moose Buckles and a

White Metal Moose Pin.
49 Collection of Three Yellow Metal Moose Buckles.
50 Collection of Three White Metal Moose Buckles.
51 Collection of Three White Metal Moose Buckles.
52 Collection of Three Yellow Metal Moose Items.
53 Collection of Three Yellow Metal Moose Buckles.
54 Collection of a Moose Buckle and Bolo Tie.
55 Collection of Three Yellow Metal Moose Buckles.
56 Collection of Three Yellow Metal Moose Buckles.
57 Collection of Four Yellow Metal Moose Items.
58 Collection of Three White Metal Moose Buckles.
59 Collection of Multi-Stone, White Metal Bracelets.
60 Collection of Three White Metal Moose Buckles and a

White Metal Moose Coin.
61 Collection of Jade, Plastic Jewelry Items.
62 Collection of Ethnographic Styles Necklaces.
63 Collection of White Metal Costume Bracelets.
64 Collection of Costume Jewelry.
65 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
66 Collection of Multi-Stone Glass, Plastic Bead Jewelry Items.
67 Collection of Two Indian Bead Necklaces.
68 Collection of Costume Jewelry.
69 Gump's John Iversen Leaf Brooch in Box.
70 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
71 Asian Multi-Stone Bead Necklace.
72 Collection of Bead and Fauna Motif Jewelry Items.
73 Collection of Enamel, Yellow Metal Bangles.
74 Collection of Costume Jewelry.
75 Collection of Enamel, White Metal Bangles.
76 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Some Coral,

Agate, Costume, and Others.
77 Collection of Yellow Metal Jewelry Items, Some Vintage.
78 Blue Topaz, Sterling Silver Bracelet.
79 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
80 Collection of Imitation Pearl Jewelry Items.
81 Collection of Asian Bead Jewelry Items.
82 Indian Silver Fringe Necklace.
83 Collection of White Metal Costume Jewelry.
84 Collection of Multi-Stone Jewelry.
85 Collection of White Metal Bangles.
86 Collection of Three White Metal Moose Buckles.
87 Collection of Three Yellow Metal Moose Buckles.
88 Collection of White Metal Costume Necklaces.
89 Collection of Yellow Metal Bangles.
90 Collection of Costume Jewelry.
91 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
92 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
93 Collection of Yellow Metal Costume Necklaces.
94 Collection of Yellow Metal Costume Necklaces.
95 Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
96 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
97 Collection of Shell Jewelry Items.
98 Collection of Gent's Items.
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Lot # Description Lot # Description
99 Collection of Yellow Metal Costume Necklaces.
100 Collection of White Metal Costume Necklaces.
101 Collection of Costume Jewelry.
102 Collection of Costume Earrings.
103 Collection of Bead Costume Jewelry Items.
104 Coleman Douglas Cultured Pearl, Sterling Silver Jewelry

Suite in Boxes.
105 Coleman Douglas Cultured Pearl, Sterling Silver Jewelry

Suite in Boxes.
106 Baroque Cultured Pearl, White Metal Necklace.
107 Collection of Costume Jewelry.
108 Collection of Costume Jewelry.
109 Collection of Costume Jewelry.
110 Collection of Costume Jewelry.
111 Collection of Costume Jewelry.
112 Collection of Costume Jewelry.
113 Collection of Costume Jewelry.
114 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
115 Collection of Costume Jewelry.
116 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
117 Stainless Steel Milan Wristwatch.
118 Collection of Three Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
119 Swiss Army Stainless Steel Wristwatch and Links.
120 Anne Klein Stainless Steel Wristwatch.
121 Ladies 14k Yellow Gold Metal Wristwatch.
122 Rensie Desk Clock in Leather Case.
123 Collection of Two Fashion Wristwatches.
124 Collection of Four Gold-Filled, Metal Watches.
125 Collection of Five Wristwatches.
126 Alarm Clock in Red Leather Case.
127 Collection of Display Stands.
128 An Album  of Chinese Painting of Guilin Landscape by Zhang

Kaizheng.
129 Five Prints, Drawings of Houses.
130 Group of Chinese Silver Alloy Coins.
131 US Currency Including $10.00 1934A North Africa

Emergency Silver Certificate (1); $20.00 (1), $5.00 (5), $2
(14), $1.00 (61).  Total Face Value $144.00

132 US Lot of Coins Including Wheat Pennies, 2 Cent (1), 3
Cent Silver (1) and Nickels

133 US Silver Coins Pre-1965 90% Silver Peace Dollar 1928(S)-1,
Half Dollars (6) 1912(D)-1, Walking Liberty (5), Quarters
(3) and Dimes (17)  All Common Dates, Mixed Condition

134 Collection of Stamps in Two Imperial Postage Albums.
135 US Collection of Wheat Pennies Weight 5 Lb 5.5 Ounce.

Unresearched.
136 Collection of Stamps in Three Albums.
137 Collection of Canadian and United States Coins with Brass

Container.
138 US 1904 Stamps "Louisiana Purchase Exposition" Mint

Condition with Certificate.  Cat Value $350.00
139 Chinese Famille Rose Porcelain Dragon Dish, Guangxu

mark.  The interior and exterior covered with yellow
dragons and clouds in the blue ground, the bottom inscribed
with blue underglaze six characters Guangxu mark.
{Diameter 8 inches (20.3 cm)}.

140 Sheffield Celluloid Handle Knife Set.

141 Lot of US and Canada Coins Including US Silver Type Coins
in Two (2) Plastic Cases.  Canada Silver Dollars in Boxes (2)
and US $2.00 Bill Enclosed.

142 US Collection of Buffalo Nickels Weighing 5 Lb. 15 Ounce.
Unreasearched

144 Group of Prints.
145 Two Staffordshire Pottery Articles: Wedding Group and

Child's Transfer-Printed Plate.
146 Portfolio of Three Prints by Benjamin Chee Chee and Eddy

Cobiness, with artist information on back.
147 Collection of Pins and Medallions, including WWI, etc.
148 Gorham Sterling Silver Candy Dish. With a scalloped and

everted grapevine motif rim, above a bowl with pierced
sides, set on four grape motif feet. Marked on underside,
'Gorham marks, Sterling, A4696'.  Additional faint inscription
partially reads 'Montgomery...'. {Approximate weighable
silver: 12.4771 troy oz.}  {Approximate dimensions: 3 1/2
high x 9 1/4 wide x 7 1/4 inches deep.}. Condition:  Minor
tarnish including ring stains to the bottom, a few very small
dents to the bottom.

149 Collection of Canada Postage Stamps, Royal Military College
1876-1976, United States Postage, etc.

150 Two Chinese Tea Pots.
151 Five Tiffany & Co. Sterling Silver Teaspoons.
152 Group of Chinese Porcelain Three Star Statues.
153 Rogers Silver-Plated Lovelace Pattern Flatware. With

engraved M monogram.  Comprising eight dinner knives,
eight butter spreaders, seven dinner forks, three salad forks,
seven soup spoons, twelve teaspoons, three tablespoons,
sugar spoon, meat fork, and a master butter knife.  With
eight additional WMF silver-plated three tined forks. (59
pieces total.). Marked '1847 Rogers Bros, IS'. Condition:
Minor tarnish and darkening.  Light surface scratches from
general wear.

154 Bag of Felt Patches, including Allenby, Prince of Wales High
School, etc.

155 Box of Postcards and "Souvenir of the Thousand Islands and
River St. Lawrence" Book of Black and White Photos.

156 Set of Five Chinese Tea Pot and A Plate.
157 Group of Chinese Decorations, including Boxes, Cloisonne

and A Jade Bowl.
158 A Group of Chinese Collection including Stands, Tea Pot

and Boxes.
159 Heath Pottery Teacups and Saucers, with Lotus Motif Vase.
160 A Group of Chinese Wood Stands.
161 Four Japanese Gilt Imari Cover Bowls.
162 Group of Chinese Soapstone Carvings.
163 Miscellaneous Flatware Including .800 Silver.
164 Pair of Meissen Tureens.
165 Group of Three Chinese Ceramics.
166 Two Japanese Kutani Pottery Vase with Bases.
167 Four Various Carved Wood Objects Including Southeast

Asian
168 Two Chinese Blue Ground Porcelain Floral Bowl and

Dishes.
169 A Japanese Iron Artwork Depicting A White Crane.
170 A Collection of French Ceramic Art.
171 Beaux Arts Renaissance Style cast iron reliquaries
172 Group of Four Chinese Ceramics.
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Lot # Description Lot # Description
173 Various Ancient Pottery, Stone, and Bone Figures.
174 Pair of Rosenthal Copenhagen Porcelain Urns, Standing

Nudes. Pale blue ground with upright u-form handles, sparse
gilt decoration; decorated with partially nude females and
cherub couple reverse; one cover missing. Markings to
underside 'R Crown C with X' in green, 'COPENHAGEN'
underglaze blue. {Approximate dimensions:  10 3/4 inches
high.}. Condition:  Light rubbing to gilt.  One cover missing.

175 ABCG Pitcher, Bowls, and a Pair of Cranberry Glass Vases.
176 A Chinese Yellow Ground Famille Rose Porcelain Butterfly

Plate.
177 A Chinese Green Glaze Hexagonal Pottery Garden Stool.
178 Five Chinese Yellow Famille Rose Porcelain Bowls.
179 Woodblock Print of Snowy Cabin.
180 Group of Porcelain Kitchen items.
181 19th Century Ifugao Bulul Seated Statue. Carved wood male

figure in a crouched position, dark patina. Catalogue sticker
'358A'. Circa 1810. {Approximate dimensions:  12 high x 6
3/4 wide x 3 inches deep.}. Condition:  Some cracking and
surface wear.

182 Han Dynasty Bronze Bowl and a Gilt Metal Dragon.
183 A Small Famille Rose Bowl, Daoguang Mark with Base.  The

bowl with everted rim raised from a short foot decorated
with four gilt Chinese characters in the round panels,
depicting a natural scene, such as two love birds in the lotus
pond, orchid, peony, and plum tree, with fitted wooden
base.  {Height 2 1/2 x Diameter 4 1/8 inches (6.3 x 10.4 cm);
the base heighet 1 1/4 inches (3.1 cm)}.  Condition: Gilt loss
throughout.

184 Pomo and Hopi Baskets. Hopi basket with oval form and
straight sides, round Pomo basket with green, round Pomo
two-tone brown basket, and round dish form with orange
and blue. {Approximate dimensions:  2 - 3 1/2 high x 7 - 10
3/8 inches diameter.}. Condition:  Light wear overall.

185 Group of Chinese Bowls.
186 Two Dishes, French Bisque and English Staffordshire.
187 Two Asian Lacquered Circular Boxes.
188 A Large Group of Persian Manuscripts. Total 22 pages.

{Average paper size: 9 x 12 inches (22.8 x 30.4 cm)}.
Condition: Water damage and staining.

189 Collection of Steuben Glass Including Candy Dish.
Comprising the covered candy dish with Ram's head knop,
bowl with ruffled texture sides, bowl with handle, bowl with
swirl base, and a wide mouth vase. Steuben inscriptions,
ruffled bowl with laser etched mark.  {Approximate
dimensions:  3 1/4 - 6 high x 5 1/2 - 10 inches diameter.}.
Condition:  Minimal wear.

190 Two Blue Ground Figural Porcelain Flower Pot, one with
underdish, one with cracks.

191 J. Lukes Enamel on Copper Clown Painting.
192 WMF Inkwell and Royal Vienna Female Figure.
193 Chinese Bamboo Round Tray Set and A Gold Plate in Case.
194 Group with Czech Porcelain Charger Plates, Souvenir

Plates, Faience.
195 Six Chinese Blue and White Porcelain Fish Plates.
196 Three Vintage Painted Wood Icons.
197 A Collection of Chinese Snuff Bottles and Carvings.
198 Large Group of Chinese Blue and White Rice Pattern

Dinnerware.
199 Four Chinese Orange Ground Dragon Bowls.

200 Two Chinese Lacquered Sweetmeat Boxes.
201 Group of Japanese Blue and White Porcelain Bowls.
202 Pair of Modern Italian Majolica Painted Figures.
203 Two Small Framed Canvas Panels, Still Lives, Blue and Gold

Vase with Fruit Basket, Signed; Flowers in Vase, by
Frederico Langella - Still Life Studies, with information on
back.

204 Glass Vases, Bowl, etc.
205 One Bottle 1964 Louis Latour Vosne Romanee Burgundy

Wine. 1964 Vosne Romanee, Beaune, Cote d'Or. Apellation
controlee Vosne Romanee.  Burgundy, France. 1964.
 {Provenance: From a Carmel, California Estate, with a
natural cellar.}. Condition: The label torn, rough, capsule
stained, flecked. Cork firm under capsule. Cork lightly
convex from bottle rim. Level: mid shoulder. Ullage: 5.7
cms.  All persons bidding on this lot must be 21 years of age.
Proof of age required with payment.

206 Collection of Decorative Russian Plates.
207 Two Lladro Porcelain Figures, Swirling Dresses.
208 Three Colored Glass Vases and Bowl.
209 Marti et Cie Neoclassical Slate Clock.
210 One Bottle 1970 Chateau Margaux Wine. Chateau Margaux

Grand Vin, premier Grand Cru Classe. Shipped by Alexis
Lichine & Co., Imported by Bass Charrington Vintners, Inc.
New York. Bordeaux, France. 1970. Condition: Label
stained toward left half; and capsule dusty. Cork firm under
capsule. Capsule slightly depressed. Level: Mid shoulder.
Ullage: 3.6 cms., approximately.  All persons bidding on this
lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

211 Collection of Wooden Stands, etc.
212 Framed Print, Boats on Canal.
213 Carved Hardstone Sculpture.
214 Two Lladro Porcelain Figures of Moses.
215 Lladro Porcelain Figures: Love Nest, Ballet Dancer, Crystal

Bird, and Bird Bell.
216 Collection of Lladro Porcelain and Hummel Figures.
217 Collection of Lladro Porcelain Figures, See Saw, etc.
218 Three Swarovski Crystal Figures, Dragon, Pegasus, and

Unicorn (Unicorn with Horn Present, but Broken off).
219 Collection of Lladro Porcelain Figures, Clown Figures, etc.

(losses).
220 Penni Anne Cross (American, b. 1939), "Bia-A-Hoosh,"

1991, lithograph, pencil signed lower right, titled lower
center, edition 38/74, unframed.

221 Collection of Four Porcelain Lladro Figures: Jewish Boy,
Graduate, Doctor, and Child.

222 Vintage Machinery Tools.
223 Framed Print, Raoul Dufy Impressionist.
224 Collection of Swarovski Crystal Birds, Fish, Flowers, etc.
225 Sterling Silver Turkish Coffee Server and a French Sterling

Salt.
226 Three Porcelain Cups with Matching Saucers.
227 Vintage Tonka Dump Truck, Car Carrier, and Boat

Transport, Original Boxes.
228 Lemaire Paris, Enamel and Gilt Brass, Mother of Pearl Opera

Glasses.
229 Sterling Large Tray, and a Spoon.
230 Four Alvin Sterling Silver Flatware Serving Articles.
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231 Collection of Lladro Porcelain Figures, etc.
232 Brass Electric Chronometer, by Sperry Gyroscope

Company (Missing Dials/Hands).
233 Wooden Lidded Box with Handle
234 Prayer Wheel.
235 Mack Ashtray, Chrome Tray with Gold Dog.
236 18th Century Silvered Pewter Bowl. With beaded rim.

Three faded marks to the underside, eagle mark is legible.
{Approximate dimensions:  2 high x 13 inches diameter.}.
Condition:  Bends to rim.  Surface wear throughout.

237 Vintage Toy Texaco Tanker.
238 Two Antique Purses and Folding Comb.
239 46 Star American Flag and 48 Star American Flag.
240 19th Century German Porcelain Toy Tea Set in Original

Box.
241 Two Framed Lithograph Prints of Harbor Scene, Both

Signed by Same Artist.
242 Hallmark Spirit of Christmas Pedal Airplane Decoration.
243 Collection of Items, Including Vintage Camera and

Accessories
244 Vintage Bearskin Beefeater's Hat in Patent Leather Box.
245 Three Framed Asian Meditation Cards.
246 Antique 1900's Scrapbook, Postcard Album, etc.
247 Collection of Christmas Ornaments, Hallmark, etc.
248 Collection of Silverplate Utensils.
249 Ceramic Madonna Figure, from Italy.
250 Collection of Coca-Cola Bottles, etc.
251 Eight Venetian Enameled Green Blown Glass Stemware.
252 Framed Print, Hardewyulis Great Mill, Signed Lower Right

by Frederick Robbins.
253 Collection of Miscellaneous Gold and White Chinaware.
254 Mounted Pierre Bonnard Print, Floral Arrangement.
255 Collection of Franciscan Desert Rose Pattern Chinaware,

etc.
256 ÉLISÉE MACLET (French,1881-1962), Two Street Scenes

(Rue de l' Abreuvoir,)  lithographs with hand coloring,
unframed. Overall: 7.75 x 9.5 inches.

257 Collection of Noritake Graycliff Pattern Chinaware.
258 Attributed to JOHANN CHRISTIAN REINHART (German

1761-1847) 'Untitled Standing Figures'' watercolor and
brown ink, 11.125 x 7.625 inches (unframed), bears
signature and annotation verso along the bottom edge of
the sheet: 'No. 2640 ZMRS+ Joh. Christ Reinhart'.
Provenance: Purchased by the current owner from Galerie
Fischer, Luzern Switzerland between 1960-1970.

259 Collection of Chinaware, Gold & White Band Charles
Ahrenfeldt S & G Gump San Francisco.

260 Collection of Ceramic Asian Figures.
261 Large collection of Broadway posters including "Anything

Goes," "Dracula," "Chicago," and "Joseph and the
Technicolor Dream Coat," amongst many others, posters
bear signatures but are not authenticated.

262 KOFI DAWSON (Ghanaian b. 1940), "Ghanaian Parties in
Campaigns," 1970, mixed media on paper. Sheet: 9 x 14.75
inches; overall with mat: 14.75 x 19.25 inches. Signed and
dated lower right, titled on matting lower left.

263 Collection of Chinaware, Green Border with Pink
Floral/Gold Accents, Raphael Weil & Co, SF.

264 Ten Imari Shallow Bowls with Scalloped Edge.

265 Green Round Shaped Vase.
266 Two Pottery Vases, Metal Bowl and Metal Tray.
267 VALENCIAS lot of assorted vintage crate labels.  ''Linen

brand'', ''Caledonia brand'', ''Satin brand''.  colored prints,
unframed. 10 x 11.5 inches.

268 SEBASTIANO TASSINARI  (Italian, 1814 - 1880),  miniature
landscapes, oil on panels, each (overall); 5.25 x 7.25 inches,
each signed.

269 After Marc Chagall "Derrière le miroir. Chagall" 1972 issue
(art periodical) Provenance: From the estate of Félia Léal
(the director of Les Bibliophiles de l'Union Francaise
publishers), given to the family of the current owner by Léal
upon her death and passed down through descent to the
current owner

270 Blue and White Plate in box, broken
271 Scroll of a House in the Mountains, signed
272 Portfolio of Six signed artworks, 4 Birds, a Crab, and Fish
273 15 Porcelain Chinese New Years Bowls together with two

snuff Bottles
274 Scroll of Ships on a River, signed
275 Wood Base Table Lamp with Shade.
276 Pair of Blue Glass Pitti Vetro Vases.
277 Two Vintage Radios, Thomas, Welbilt, Collector's Edition

Radios.
278 Collection of Decorative Pitchers.
279 Collection of Cut Glass Vases, Salt and Pepper Shakers, etc.
280 Collection of Imari Style Plates, Bowls, etc.
281 Collection of Glass Vases, etc.
282 Collection of Glass Bowls and Plate.
283 Collection of Various Asian Items, Glass Pate, Wooden

Panel, Bento Box, etc.
284 Green Urn Shaped Vase with Stripes.
285 Collection of Glass Items, Including Vases, Decorative

Bowls, Juicers, etc.
286 Collection of Glass Vases.
287 Collection of Asian Items, Including Vases, Figures, etc.
288 Five Bath England Placemats.
289 Pair of Ceramic Black Table Lamps with Red Shades.
290 Bausch and Lomb Microscope 29925 with Glass Dome.
291 Three Piece KPM Krister Porcelain Tea Set.
292 Collection of Silver and Silverplate Items.
293 Collection of Twentyfive Glass Jars, Ball, Atlas, etc.
294 Scrapbook of Military Planes, etc.
295 Model Train Collection, Mostly HO Scale, Power Packs,

Tracks, Cars, etc.
296 Rectangle Base Table Lamp with Shade.
297 Table Lamp with Pink Floral Lamp Shade.
298 Group of Ceramic Decorative Plates, Bowls, and Pitcher.
299 Engraved Knife with Case.
300 Group of Vinyl Records.
301 Small Cuckoo Clock, with losses.
302 Framed Mirror.
303 Group of Miscellaneous Electronics Cables, Tape Recorder,

etc.
304 Framed Print, Vogue June 1921 Cover.
305 Fitz and Floyd Classics Ceramic Chicken Pitcher.
306 Blue Geode.
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307 Four Blue Rimmed Flat Bowls and a Royal Crownford

Teapot.
308 Two Wood Panels, Red Church and Blue Cuploas,

information on back.
309 Group of Kitchen and Household Items, etc.
310 Stained “New York Mets” Glass Lamp with Gilt Metal Base.

311 Group of Ceramic Pitchers and Cat Figures.
312 Four Small Framed Asian Artworks.
313 Pair of Metal Electrified Sconces painted Gold
314 Framed Watercolor, Paris de Champ Elysees, Signed by

Cherriley.
315 Vintage Crystal Glassware Set,with (with Pitcher and

Shaker) Etched Lines Design.
316 JAMES MARCH PHILLIPS  (American, 1913 - 1981),

Sanctuary in the Forest,  Gouache on board,   8 1/2 x 14 1/2
inches, Signed lower right.  Inscribed "from Francois Villon's
Christmas" lower right on matting.  Titled lower left on
matting. In good condition: Minor surface soiling.

317 Various Items, Vases, Bowls, etc.
318 Antique Doll's Bed.
319 Two portfolios and book: "City of Dreams Panama-Pacific

International Exposition" and "San Francisco Views 1850
-1915" Both portfolios contain offset lithographs of San
Francisco.

320 Two Framed Canvas and Canvas Panel, Orange Flowers in
Vases, Signed by Simon and Gimms.

321 Collection of Various items, Salt & Pepper Shakers,
Figurines, etc.

322 Collection of Glassware.
323 JAMES MARCH PHILLIPS (American, 1913 - 1981)  Two

works: "Chrismas Elves" and "The Thief"   Gouache on
board Larger: 8 1/2 x 11 inches.    Signed lower corner.

324 Various Items, Dishes, Figurines, etc.
325 Chinaware Tea Set.
326 Three Wooden Boxes.
327 PIA STERN (American b. 1953) "Night Passage", 1994

monotype, sheet: 22 x 15 inches, pencil signed and dated
lower right under the image: 'Pia Stern' 94 and titled lower
left of the sheet "Night Passage".

328 Framed Print, Geneve.
329 Framed Solar Plant.
330 Wedgwood Figural Decanters.
331 Two Baccarat Crystal Black Cat Figures with Two

Additional. All four with seated poses; the two additional
pieces are accented with white glass to the tail and head.
The two plain black cats with Baccarat acid etched marks to
the underside. {Approximate dimensions:  2 1/2 - 6 3/8
inches high.}. Condition:  Minimal wear.

332 Vintage Crystal Glassware Set, Etched Lines Design.
333 Ten Model Classic Cars, 1:24 Scale, Franklin Mint.
334 Assorted Metal Serving Pieces.
335 Two Framed Asian Calligraphy Artworks.
336 Goebel Miniature Buildings, Little Bavaria.
337 Bronze Miniature Native American Figurines, Hallmark.
338 Nine Model Classic Cars, 1:24 Scale, Danbury Mint.
339 Two Binders of Stamps.
340 Collection of Stamp Collecting Supplies, Books, Stamps, etc.

341 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Transformation''
1985, ''Transcendence'' 1982, ''Pueblo'' 1986, ''Al Khubar''
1985, screenprints, unframed. Each: 20 x 15.5 inches.  All
signed, titled and numbered on the bottom. Numbered:
''Transformation'' 117/150, ''Transcendence'' 148/180,
''Pueblo'' 54/100, ''Al Khubar'' 91/150.

342 Framed Artwork on Fabric, Asian Deity.
343 Framed Canvas, Poodle, Signed by Faraday.
344 Collection Of Hummel Figurines, etc.
345 Collection of Miniature Buildings, Pine Hollow Village.
346 Collection of Snowflake Ornaments, etc. Opelle by Corning.
347 Three Boxes of Foreign Stamps In Envelopes.
348 Framed Print Fern Leaf.
349 Framed Drawing, Moroccan Souk.
350 Twenty Four U. S. Historical Society Women Figurines.
351 Dremel 4 in. Table Saw.
352 Collection of Silverplate Items.
353 Vintage Aluminum Canister Set & Knife.
354 Dremel Scroll Saw, and Dremel Lathe.
355 Four Framed Canvas of Flowers, All signed by AP.
356 Collection Of Cottage Figurines, etc.
357 Watercolor on paper of Benicia signed lower right D.

Faunbugren(?) and titled lower left "Benicia," another
watercolor on opposite side unsignedof Trees and a large
home in the background, unframed.

358 Pewter Nativity Scene, etc.
359 Band/Scroll Saw, Disc Sander, Foot Pedal.
360 Goebel Mickey and Mini Mouse Figurines.
361 Cathedral Interior,  etching with aquatint, Overall: 15 x 18

inches, unframed.
362 Collection of Vintage Glass Door Knobs and Pulls.
363 Collection of Tools For Miniature Woodworking, 5 Boxes.
364 Pair of Delft 5-Light Chandeliers.
365 Framed Three Prints, Circus, 2668 out of 9900, Signed.
366 Pewter and Bronze Figurines, Vikings, and Bronze Wolf.
367 Miniature Bronze Figurines, Greek and Roman Gods, Phil

Hauser.
368 Composite Alabaster Greek and Roman Figurines.
369 Six Bronze Figurines, Famous Western Figures, Thomas

Knapp.
370 Two Dremel Moto-Tools with Trim Saw Setup, and Two

Drill Presses, etc.
371 Unframed Oil on Canvas, Bear Cub.
372 Collection of Christmas Ornaments, etc.
373 Collection of Christmas Ornaments, etc.
374 Collection of Christmas Ornaments, etc.
375 Interior Scene with Woman and Two Children,  etching in

colors, Overall: 19 x 23 inches, unframed.
376 Three Stretched Canvas by Clifford Holmes, Landscape and

Still Life.
377 Collection of Reindeer, Nativity Scene, Angels.
378 Vintage Chic Hair Dryer, Travel Iron, Hand Mirror, Powder

Puff Container.
379 Binder of Vintage Caterpillar Tractor Black & White 8x10

Photos.
380 Various Items, Miner's Lamp, Brass Dagger in Sheath.
381 Collection of Christmas Decorations, etc.
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382 ANDERS GUSTAVE ALDRIN (American, 1889–1970),

"Hillside Dwellings," circa 1930, graphite on paper, image: 9
x 12 inches, overall (with frame): 14.5 x 17.5 inches, pencil
signed lower right, "Anders G. Aldrin," titled lower left,
"Hillside Dwellings."

383 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
384 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
385 Two Fox Stole.
386 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
387 Two Boxes of Art Prints, Black & White Photos, etc.
388 Framed Painted Mirror, Floral, with losses on frame.
389 Vintage Glass Punch Bowl with Cups, Etched Bamboo

Design.
390 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
391 Collection of Christmas Ornaments in Boxes, etc.
392 Four Christmas Books and Collection Santa Clause Tags.
393 Antique Parasol, Satin Stitch Embroidered Silk.
394 Collection of Vintage Christmas Ornaments, etc.
395 Framed Canvas, Man Watering Flowers Outside the

Window.
396 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
397 Collection of Santa Clause Ornaments and Decorations, etc.
398 Collection of Christmas Ornaments in Boxes, etc.
399 Two Framed Prints, "Jack and the Bean Stock", 2691 out of

3500, and "Peter, Peter, Pumpkin Eater", 830 out of 950,
Both by Scott Gustafson,

400 Child's China Tea Sets, and Doll House Pop-up Book.
401 Vintage Brass Surveyor's Transit, & 1924 Ford Model T

Floor Jack.
402 Vintage WWII Medical Equipment and Supplies.
403 Two Boxes of Vintage Sheet Music & Piano Music Book.
404 Silk Fabrics and French Tapestry.
405 Stretched Canvas, Building Scene, Signed TR Tjungurrayi

(Australian, 20th century).
406 Child's Vintage Sewing Machine, Marble Lamp, Child's Red

Chair.
407 Stone Plaque with Moose and Trees.
408 Collection of Vintage Toys, Fisher Price, Tonka, Care Bears,

etc.
409 Three Japanese Paintings on Silk.
410 Antique Doll, Porcelain Head, Simon & Halbig.
411 Three Stretched Canvas by Clifford Holmes, Neighborhood

Scenes.
412 Collection of Japanese Dolls, Hakata, etc.
413 Collection of Japanese Dolls, etc.
414 Miniature Bronze Cat Musician Figurines, Ludwig Redl.
415 Silver Recognition Tray, 1957-1958.
416 Collection Miniature Bear Figurines.
417 Box of Ephemera.
418 Collection of Christmas Ornaments in Boxes, etc.
419 Vintage Poloroid Camera, Movie Camera, and Light Bar.
420 Fishing boats,  etching with aquatint,  Overall: 19 x 23

inches, unframed.
421 Unframed Mounted Asian Three Paneled Print, Warriors on

Horseback.
422 Vintage Sharp Electronics Television, Orange on Swivel

Base.

423 Collection of Christmas Ornaments, etc.
424 Collection of Miniature Christmas Ornaments, etc.
425 Collection of Glass Lamp Shades.
426 Box of 81 LP Vinyl Records.
427 Collection of Glass Lamp Shades.
428 Three Stretched Canvas by Clifford Holmes, Landscapes

with Homes.
429 Collection of Books, Mostly Dolls and Miniatures.
430 Black Velvet Piano Shawl with Long Tassels.
431 Two Oval Frames with Convex Glass. (missing backs).
432 Collection of Table Linens, etc.
433 Collection of Vintage Linens, Handkerchiefs, etc.
434 Collection of Glass Lamp Shades.
435 Metal Umbrella Stand.
436 Four Framed Audubon Prints, Birds.
437 Miniature Porcelain Cherub Centerpiece, and Delft Blue &

White Trinkets.
438 Collection of Purses, Including Coach and Dooney and

Bourke.
439 Collection of Vintage Laces, etc.
440 Collection of Vintage Dolls Including Raggedy Ann.
441 Vintage Quilt and Bedding, etc.
442 Collection of Dollhouse Furniture, etc.
443 Collection of Purses, etc.
444 Box of Faux Fruit.
445 Ceramic Charger, Peacock Design.
446 Portrait of a Jewish Man, oil on canvas, Signed Weinberg.

Oil on canvas.  Canvas: 16 x 19 inches, framed; 27 x 23
inches.

447 Collection of Vintage Linens, etc.
448 Etched Glass Decanters, Porcelain Pitcher, etc.
449 Crosley Radio and U. S. Slide Rule in Leather Case.
450 Collection of Games, Binoculars, etc.
451 Collection of Porcelain Chinaware, etc.
452 Miniature Sewing Machine and Vintage Sewing Box.
453 Collection of Vintage Fabrics and Linens.
454 Two Framed Prints, J. Wilkes, Heraldry, English Earls, Coats

of Arms and English Marquises, Published 1808.
455 Silverplate Tea and Coffee Set.
456 Various Miniature Items, Salt & Pepper Shakers, etc.
457 Vintage Christmas Tree Aprons, etc.
458 Three Desk Boxes and Beaded Purse.
459 Box of Industrial Casters, etc.
460 DIANA VAN HALL (20th Century),  Untitled, mixed media

on paper. Image size: 10 x 11.5 inches. Overall: 16 x 18
inches.

461 Collection of Cut Glass Bowls, etc.
462 Various Items, Brass Candleholders, Tray, Bowl Eyeglasses,

etc.
463 Collection of Vintage Christmas Decorations Ornaments,

etc.
464 Two Throw Pillows.
465 Vintage Hanging Light Fixture with Etched Glass Shades.
466 CARSON GLADSON (American, 20th century), "Sunlight

Fills the Garden,"  pastel on paper, paper: 11.5 x 12 inches,
framed: 20 x 20 inches, pencil signed lower right.

467 Feliks Topolski "Soldier" pen and ink
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468 Collection of Vintage Ladies' Hat and Hat Boxes.
469 Wall Scone and Light Fixture Parts, etc.
470 Pair Lantern Wall Scone Light Fixtures.
471 Vintage Hanging Light Fixture with Etched Glass Shades.
472 Belle Epoque Style Hanging Light Fixture with Glass Shade.
473 Framed Giclee Print, "Meditation Robe", by Dana Smith,

Charcoal drawing of Soto Zen meditation robe, adapted
from 12th Century Samurai Clothing, more information on
back.

474 Collection of Glass Lampshades etc.
475 Pair of Mirrored Wall Scone Light Fixtures.
476 Three Dominie's Collections, Vase, Bowl, and Square Plate.
477 Italian Ceramic Chandelier
478 Clown Figure on Stand.
479 Vintage Table Lamp, Asian Celadon Base.
480 Hanging Brass Light Fixture.
481 Three Ceramic Items, Including Cookie Jar, Horse, and

Plate.
482 Six Light Dutch Revival Style Hanging Brass Light Fixture.
483 Collection of Asian Items, Including Lucky Cats,   Wood

Engraved Vase, etc.
484 Collection of Decorative Plates.
485 Framed Print, Mondrian.
486 Teapot with Matching Teacups.
487 Ten Articles American and Bavarian Brilliant Cut Glass.

Provenance: Gifted by Theodore Edward Thal (1899-1978),
OSU graduate and American Brilliant Cut Glass collector.
Mr. Thal was an inventor and innovator in the fiberglass
business.

488 Collection of Porcelain Decorative Plates, Hand Painted in
Macau.

489 Set of Green Floral Kitchenware, Including Lidded Jars,
Large Bowl, etc.

490 Three Pieces of Copper Kitchenalia. Comprising two
buckets with spouts and brass mounts; and a large mixing
bowl. {Approximate dimensions:  Small bucket 15 inches
high, larger bucket 16 1/2 inches high, mixing bowl 17 high x
20 1/2 inches diameter.}. Condition:  Some surface wear and
dents throughout.

491 Framed Painting on Canvas, Columbia Park, Signed Will
Frates.

492 Collection of Miniature Disney Figurines by Goebel.
493 Various items, Lacquer Box, Vases, Carafe.
494 Asian Jewelry Chest.
495 19th Century Scandinavian Brass Box. The lid inscribed with

'Dagman Karoff', handles to the sides, rosette band
surrounds the bottom edge, red velvet lined leather
wrapped insert interior. {Approximate dimensions:  7 high x
14 wide x 11 1/4 inches deep.}. Condition:  Some patina
throughout.  Some wear to the velvet interior.  Four holes
to bottom may indicate loss of feet.  Lacking key.

496 LARS BO (Danish, 1924-1999), "Le Parc aux Pies," etching
with aquatint in colors, pencil signed lower right, titled on
artist label verso, edition epreuve d artiste I/XX, framed.

497 Collection of Miniature Goebel Figurines, and Miniature
Collector Plates.

498 Asian Calligraphy Brushes, etc.
499 Journey into China Book and Chinese Print.

500 RICHARD EDWIN BROOKS (American 1865-1919)
"Monet", plaster sculpture, overall: 15 x 12 x 8 inches,
inscribed artist signature and date along the left side: 'R.E.
Brooks 1919'

501 Maro Buti, Man in front of a Newsstand, print
502 *LAWRENCE WHITTINGTON (American 20th century)

"Untitled" Painted metal. 9 3/8 x 9 1/2 x 7 5/8 inches. Signed
and dated along the bottom base: L. Whittington 1981.

503 White Metal Head Board.
504 Wooden Bed Frame
505 Large Framed Mirror with Two Smaller Mirrors on Each

Side, Wood Carved Floral Mounts.
506 Five Shelves of Vintage Hard Back Books.
507 Aesthetic Movement Carved Mantle.
508 Wide Five Drawer Metal Filing Cabinet.
509 Projector Screen.
510 Five Glass Paneled Transomesor Doors.
511 Art Deco Ruhlmann Style Custom King Size Headboard.
512 Framed Print of Landscape.
513 Storage Trunk Bench.
514 Box of Rolled Fabric.
515 Side Shelf Table.
516 Two Framed Lithograph Prints by Anrau Alemany, "The

Bridge" 1990, 72 out of 175, and "Les Fondations" 70 out of
150, Both from Barcelona, Spain.

517 Framed Print of Michel Delacroix.
518 Framed Signed and Numbered Etching, Length of Time, 12

of 25, Signed Illegibly.
519 Two Frames, Print and Painting on Canvas of Oceanscape.
520 Framed Canvas, Tree, Signed by Virginia Brown.
521 PIA STERN  (American, born 1953).  "Full Moon,'' 1995,

pastel,  sheet: 13.5 x 12.5 inches. Overall: 22.5 x 20.5 inches.
Signed and dated lower right.

522 After MARIE LAURENCIN (French 1883-1956) "Portrait de
Femme en Rouge", 1950 color wood engraving, image:
11.625 x 9.25 inches; overall with frame: 22.25 x 19.625
inches, signed and dated in the image upper right: 'Marie
Laurencin 1941' signed in pencil lower right across the
bottom corner: 'Marie Laurencin'.

523 ATSUSHI KIKUCHI  (American/Japanese, 20th century),
Untitled Cityscape, watercolor on paper, signed left edge
with artist seal, sheet: 10.5 x 9.5 inches, overall (framed):
16.25 x 14.5 inches

524 *AMERICAN SCHOOL (20th century) "Untitled Seated
Figure"
 Mixed media on paper. Sheet: 24 x 18 inches; Frame: 28 7/8
x 22 7/8 inches. Signed lower left: Parker. CONDITION: In
overall good condition, when examined out of the frame the
sheet is not laid down but is taped along the top of the
sheet. The sheet is mounted to the backing cardboard.
There is a 3 inch tear in the middle of the sheet only visible
on close examination. Would benefit from being re-framed.

525 Framed Painting on Board, Morro Boats, Signed Will Frates.
526 Framed Beveled Mirror.
527 Framed Print of Peacocks.
528 Large Framed Print of Elderly.
529 AKIO TANAKA (Japanese 20th/ 21st century,) Untitled,

1962, mixed media on masonite. Image size: 18 x 18 inches;
overall with frame: 27 x 27 inches, signed and dated lower
right; '"Akio 1962."
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530 BRITISH SCHOOL  (20th century)  "Mclaihan Pool," circa

1910, watercolor, gouache and graphite on artist board
sight: 10 x 11, framed: 19 x 20.5 inches. signed indistinctly
lower right, titled verso, dated 10/10 verso.

531 After Marc Chagall, Rooster over Paris, offset print, after
the original lithograph in colors done in 1887, framed.

532 Italian School (20th century), "Bologna," etching with hand-
coloring, plate signed J. Saddler, framed.

533 Large Framed Black and White Photograph of Flower.
534 G. Ses (20th Century), "Pescadores," 1904, etching in colors,

pencil signed and dated lower right, titled lower left, framed.
535 After Marc Chagall, Parisian Scene, offset print, framed.
536 Framed and Mounted 3D Buddha Figure.
537 Six Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
538 Vintage Victorian Wool Floral Rug (56 ins. x 34 ins.).
539 ZHA GUOJUN (CHA GUOJUN) (American/Chinese, b.

1943), "Composition of Characters," 1997, mixed media on
paper. sight: 18.5 x 18.75 inches, framed: 26.5 x 26.5 inches.
Provenance: Art Beatus Gallery (Vancouver, Canada) label
affixed verso.
The Estate of Gertrude Parker, founder of The San
Francisco Craft and Folk Art Museum, which opened in
1982 in a small Richmond District home. Gertrude Parker
was a fiber artist and sculptor with a belief that craft art was
as legitimate a form as fine art painting. As a teenager,
Parker narrowly escaped the Nazis by train out of her native
Vienna. In her new home in the Bay Area, Parker trusted
her hunch about folk art and she was right. Parker's museum
outgrew the Richmond District house and moved to Fort
Mason before landing downtown as the renamed Museum of
Craft and Folk Art. Gertrude Parker’s own art can be found
in the permanent collections of the Oakland Museum of
California and the Berkeley Art Museum/Pacific Film
Archive. She also left behind a significant personal collection
of surrealist and abstract art which will eventually have a
home in a new gallery and museum in San Rafael.

540 KARL KORAB (Austrian, b. 1937), "Herne," 1972,
lithograph in colors. Image; 18 x 22.5 inches, overall: 22.75 x
30.25 inches.  Pencil signed lower right, edition LXIV/C.
Provenance: The Estate of Gertrude Parker, founder of The
San Francisco Craft and Folk Art Museum, which opened in
1982 in a small Richmond District home. Gertrude Parker
was a fiber artist and sculptor with a belief that craft art was
as legitimate a form as fine art painting. As a teenager,
Parker narrowly escaped the Nazis by train out of her native
Vienna. In her new home in the Bay Area, Parker trusted
her hunch about folk art and she was right. Parker's museum
outgrew the Richmond District house and moved to Fort
Mason before landing downtown as the renamed Museum of
Craft and Folk Art. Gertrude Parker’s own art can be found
in the permanent collections of the Oakland Museum of
California and the Berkeley Art Museum/Pacific Film
Archive. She also left behind a significant personal collection
of surrealist and abstract art which will eventually have a
home in a new gallery and museum in San Rafael.

541 Framed Print, Snowy Scene with Native American on
Horseback, Signed by Mark Silversmith, 502 out of 950.

542 PATRICIA TORRES (Mexican, b. 1963), "Duo," 1987, ink
and watercolor on paper, sheet:19.5 x 27 inches. Framed:
26.5 x 34.5 inches. Signed and dated lower center.  Robert
Dana Gallery label affixed verso.

543 GEORGE JAN HENDRIK POGGENBEEK  (Dutch, 1853 -
1903)  Trees by a Pond Scene, pastel and charcoal on paper.
Image size: 11.5 X 18.25 inches, framed: 23 x 30.75 inches.
Signed lower left.  Provenance: The Estate of Gertrude
Parker, founder of The San Francisco Craft and Folk Art
Museum, which opened in 1982 in a small Richmond District
home. Gertrude Parker was a fiber artist and sculptor with
a belief that craft art was as legitimate a form as fine art
painting. As a teenager, Parker narrowly escaped the Nazis
by train out of her native Vienna. In her new home in the
Bay Area, Parker trusted her hunch about folk art and she
was right. Parker's museum outgrew the Richmond District
house and moved to Fort Mason before landing downtown
as the renamed Museum of Craft and Folk Art. Gertrude
Parker’s own art can be found in the permanent collections
of the Oakland Museum of California and the Berkeley Art
Museum/Pacific Film Archive. She also left behind a
significant personal collection of surrealist and abstract art
which will eventually have a home in a new gallery and
museum in San Rafael.

544 Framed Portrait Print.
545 Claes Oldenburg (American, b. 1929), ''Invented Fireplug as

Skyscraper'' 1969, offset lithograph, pencil signed by the
artist. Overall: 38.5 x 25.5 inches.

546 The Who at Pengrowth Saddledome in Calgary, vintage rock
poster,  overall:  25.5 x 16.5 inches.

547 HERB SNITZER  (American, b. 1932),  ''No Greater Love'',
1960,  silver gelatin print, image size: 8 x 10 inches, overall
(framed): 17 x 21 inches. Signed and dated lower right, titled
lower left. George Krevsky Gallery (San Francisco) label
affixed verso.

548 National Transit Pump and Machine co. Oil City,
Pennsylvania, printed by the Luck Co. Framed. Overall: 26 x
35 inches.

549 LEROY NEIMAN  (American, 1921–2012),   Augusta
National Golf Club, Exhibition Poster overall: 25 x 31
inches.

550 ''Hog Farm, Mickey Hart and Wavy Gravy, Last Picnic of the
Century'', 1999, overall: 23 x 15.5 inches, signed by the
artist lower right, first edition.

551 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Untitled Woman
with Egg" Silver gelatin print. Sheet: 6 x 6 1/4 inches; Frame:
Signed illegibly verso. CONDITION: In overall good
condition when examined out of the frame the sheet is not
laid down but is taped along the top with archival tape; the
sheet has been trimmed.

552 BOB MASSE  (Canadian, b. 1945), "Cream,"  rock poster,
overall: 26.5 x 15.75 inches, signed by the artist lower right
in silver ink.

553 Vintage Rock Poster, "Zero," 1993, by Thomas Chapman,
overall: 23 x 16.5 inches.

554 WOLF VON DEM BUSSCHE (German, born 1934),
''Washington Square with Trade Center Towers II'', 1976,
silver gelatin print,  image size: 9.75 x 14.5 inches, overall
(framed): 24.75 x 20.75 inches.  Signed lower right, dated
lower left.  George Krevsky Gallery (San Francisco) label
affixed verso.

555 JAPANESE SCHOOL (20th century) "Child with Umbrella",
"Abandoned Town" and "Geisha's" Hand colored
photograph. Sight: 10 x 7 1/2 inches; Frame: 18 1/4 x 14 1/4
inches. Sight: 7 7/8 x 10 inches; Frame: 13 3/8 x 15 3/8
inches. Sight: 7 1/4 x 9 1/8 inches. Unsigned.
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Lot # Description Lot # Description
556 Giovanni Raffaelli, Firenze, etching with hand-coloring, artist

sheet affixed verso, framed.
557 Four Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
558 Dining Table, (Possibly with extra leaves).
559 Gilt Metal Full Size Bed Frame.
560 Vintage Twisted Wrought Iron Shoe Shine Chair with

Storage Drawer.
561 Three Shelf Display Cabinet, Key in Office.
562 Wall Mounted Shelf.
563 Chinese Carved Wood Dragon Panel.
564 Fireplace Brass Over Mantle and Giltwood Pelmet.
565 Unframed Mounted Asian Print, Bamboo Watercolor.
566 Two Framed Prints of White Flowers.
567 Framed oil on canvas, Sea Cliff, San Francisco, signed

indistinctly lower right.
568 Framed Litho Print, Needlepoint Floral Arrangement.
569 (lot of 3) Margo Alexander, Picnic Scene with Lambs and

friends on the Lake, Farm Scene with Horse pulled Wagon,
and Frm Scene with Cows, all plate signed Margo Alexander,
all screenprints, all framed.

570 CHOTADAPONG SOMSAK   (Thai b. 949), Thai Boats at
the Water market,  oil on canvas,  overall: 16 x 19 inches.
Signed lower right.

571 Pair of paintings by June, oils on canvas depicting Bouquets
of Flowers, one signed June, both paintings framed.

572 After Marc Chagall, Man with Violin and Flute and Bird in
Blue, photomechanical reproduction/offset print, unsigned,
framed.

573 Framed Print by Jenkins, White Roses
574 Framed oil on canvas, Still Life of Bouquet of Flowers in a

Blue Vase, signrf "Reynolds' lower right.
575 Framed painting, Still Life with Bouquet of Flowers, oil on

canvas, signed C. Freeman
576 Framed Oil on Board, Four Cowboys, Signed, J. Cox.
577 MATT GLAVIN (American b. 1926) "Ramsesses 3", 1993

mixed media monoprint, sheet: 29.5 x 25.25 inches; overall
with frame: 32.75 x 28.25 inches, signed and dated in pencil
lower right: 'Matt Glavin '93'; titled verso on the butcher
paper: 'Ramsesses 3'.

578 Framed Print of an Native American
579 CHARLES LEVIER (French, 1920-2003),   ''Port'', 1961,

lithograph in color. Image size: 13 x 18 inches, overall: 21 x
25 inches.  Signed lower right, printed in France, imp.
Mazanne (?), Paris.

580 WILLIAM RAYMOND DOMMERSEN (Dutch, 1850–1927),
Cows at the Wattering Hole, oil on canvas, canvas: 14 x
20.5 inches. Framed: 25 x 31 inches.  signed lower right.
Provenance: Cory Gallery (San Francisco, CA) label affixed
verso.

581 Two South Pacific Carved Boards, One Painted; Figures in
Canoe.

582 TRAN NGUYEN HIEU (Vietnamese, b. 1955),  "VI," 2004,
etching with embossing and hand-coloring on japan paper,
pencil signed, titled, and dated lower right, image: 21.5 x 29
inches, sheet: 24.5 x 32 inches, overall (frame): 29.25 x
36.75 inches.

583 Carved giltwood and gesso framed mirror
584 S. STILES (20th Century), Hawaii, color photograph, pencil

signed on mat lower right, edition 1/25.

585 MIRIAM PINKERTON (American, 1933-2013), Angel
trumpets, Mixed media on paper. Image size: 20.25 x 14
inches. Overall: 28 x 22.25 inches. Signed ''M. Pinkerton''
lower left.

586 CHARLES VOLKMAR (American/French, 1841 - 1914),
"Fontainebleu," 1895, oil on canvas laid to board.  sight: 12 x
20 inches. Framed: 14.5 x 22.5 inches.  signed and dated
verso, initialed "C.V." lower right,

587 Framed Print, Native American on Horseback, Signed by
Mark Silversmith, 19 out of 950.

588 A framed Chinese ink and color on paper painting by
unknown artist, title: Ocean and Seagulls, circa: 20th
Century.

589 Mounted Glass Wall Mirror
590 A Chinese Calligraphy Scroll.
591 Two Framed Paintings on Board, Clown Profiles on Abstract

Backgrounds, Signed.
592 REX AMOS (American 20th century) "Another Country

James Baldwin", 1991 collage monoprint with chine colle,
sheet: 30.25 x 22.25 inches; overall with frame: 31.5 x 24
inches, signed and dated in pencil lower right: 'Rex Amos
'91'. Label verso from Erickson & Elins Fine Art San
Francisco CA.

593 Framed Oil of Canvas, Houses on the Water, signed lower
right

594 DENNIS EVANS (American b. 1946) "The Transparency of
Rhetoric" encaustic, oil and mounted glass panel on canvas
mounted on board, 32.25 x 24.25 inches, possibly signed in
the white under the glass panel center of the canvas: 'Dennis
Evans'.

595 Framed Photography, "The Glory that is Chartres", Signed
by Walter Tittle.

596 Framed Print, Hawaiian Coastline Street, indistinctly pencil
signed lower right, edition 57/520.

597 Framed Print, Bali, indistinctly pencil signed lower right,
edition 75/650.

598 Framed Mirror.
599 Neo-Classical-Style Painted Trumeau Mirror with Applied

Cornucopia. Parcel gilt decorations on a red ground.
Engaged caryatid columns flank the trumeau section.
{Approximate dimensions: 51 3/4 high x 27 1/2 inches wide.}
Condition:  Minor losses to paint and gilt.

600 Two Framed Metal Collages by Kate Weston, Artist
information on back.

601 George III Style Framed Mirror, Prince of Wales Feathers.
602 Framed Wood Carved Fu Dogs.
603 Pair of Framed Art Nouveau Prints, San Francisco.
604 Framed Print, "A Man of Sandwich Islands with His Helmet",

by J.K. Sherwin.
605 Two Framed Chinese Ancestral Portraits, 19th Century. Ink

and color on paper, framed. {21 x 35 3/4 inches (53.3 x 90.8
cm) include frame}.  Condition: Creasing and water staining.

606 A Framed Chinese Calligraphy Art Work.
607 Two Framed Mirror.
608 Framed Currier Litho Print, Camping Out, Some of the

Right Sort.
609 A Framed Chinese Painting Depicting a Bird Perched on

Bamboo.
610 Edwardian Framed Oval Beveled Mirror.
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611 A Framed Chinese Ink and Color Painting Depicting Two

Buddhist Monks.
612 A Framed Chinese Calligraphy Art Work.
613 A Framed Chinese Painting Depicting Ox Acrossing Bridge.
614 Framed Painting on Canvas, Portrait of Woman with Floral

Background.
615 Swedish Neo-Classical-Style Painted Trumeau Mirror with

Applied Trophies. Patinated light blue ground, with red
painted trim around the molded frame. {Approximate
dimensions: 54 high x 27 inches wide.} Condition: Miniscule
paint losses to applied trophy.

616 Two Framed Prints on Newspaper, Young Girl and Boy
Eating from Bowl.

617 Framed Canvas, Still Life of Glass Jar and Fruit Basket,
Signed by Demahan.

618 Framed Print of Mountainscape, Signed by Roy George
Swanson.

619 Framed Asian Print, Calligraphy.
620 Frame Print, Owl.
621 Framed Oil on Board Painting, Floral Arrangement.
622 Framed Painting on Canvas, Three Faces, Sigend Zenteno.
623 Framed Print, White Tail Fawns.
624 George I Style Wing Armchair.
625 Two American Kittinger James-Mont-Inspired Stacking End

Tables, black lacquer frames with pea-green lacquered
antiqued faux tile tops.  The upper table with nine tiles, and
the lower, shorter table with four tiles. Circa 1965.  24"  H.
x 20" W. x 23 1/2" D. the taller; the smaller approximately
15" H. x 15" W. x  15" D. Good used condition.

626 Two Tier Side Table.
627 Desk/Table with Drawer, Wide Legs.
628 Four Rectangular Shadow Box Frames, Gilt Frames.
629 Hexagonal Side Cabinet.
630 Woven Laundry Basket with Lid.
631 Adjustable Piano Stool with Claw Foot Glass Ball Feet.
632 Brass Floor Lamp.
633 Pair of Wooden Chairs Painted Blue and White.
634 Electric Trouser Press.
635 Asian Gold Painted Metal Pedestal with Tray.
636 ALAN EVAN FELTUS (American, b. 1943),   "Two

Women", Lithograph on paper, 1981. Plate: 17 1/8 x 23 1/8
inches.  Signed, dated, and "ep" embossed lower right.
Numbered 40/60 and printer embossed lower left.  Verso:
Stamped "Edition Press"  In very good condition.

637 Victorian Style Oak and Rattan Chair.
638 Four-Drawer Library Card File.
639 Two Rolling Kitchen Butcher Block Islands.
640 Pair of Olympia Typewriters.
641 Rectangular Asian Style Side Table.
642 Robert Hoppe Lithograph 1987
643 Asian Low Table.
644 Pair of End Tables, Two Tier Rattan Inlay with Drawer.
645 Persian Rug, Dark Burgundy Background (31 ins. x 38 ins.).
646 Dressing Mirror
647 American Mid Century Modern Baker Teak Faux Bamboo

Coffee Table, rectangular form, with round brass caps to
corner uprights, and rattan lower teir. 16" H. x 54 1/2" W. x
22 1/2" D. Circa 1970.

648 EZ-Boy lounge chair, upholstered in dusty rose stretch
polyester cotton. Circa 2000. 40" H.

649 Woven Small Mat (21 ins. x 29 ins.).
650 Oval Table, Four Leg Pedestal Base on Rollers.
651 Standing Scale.
652 Cabinet with Flip Top Singer Sewing Machine.
653 Blue Cushioned Swivel Lounge Chair.
654 Rectangular Side Table.
655 Bookshelf Unit.
656 Two Folding Cushioned Chairs.
657 Round Asian End Table.
658 Oval Side Table, Lyre Frame Base.
659 Three Rolling Space Heaters.
660 Georgian Style Carved Mahogany Chair with Lavender and

Pale Yellow Brocade Upholstery (Repairs).
661 Romanian Tabriz Rug, 2 ft. 6 in. x 14 ft. 0 ins.
662 Five Green Painted Wood Bookshelves.
663 Square Two Tier Asian End Table.
664 Windsor Back Style Chair.
665 Side Console with Drawer.
666 Wooden Chair.
667 Floor Lamp.
668 Dresser, Three Drawers.
669 Large Folding Table Pad.
670 Coffee Table with Glass Inlay Top.
671 Oval Table, Painted Floral Pattern.
672 American Victorian Antique Burl Wood Upright Piano with

Claw & Ball Foot Stool.
673 Glass Pyramid Lamp.
674 Victorian Dining Room Suite: Flame Mahogany Dining Table

with Four Chairs, and Large Console Cabinet with Glass
Knobs for Drawers.

675 Victorian Flame Mahogany Veneer Sideboard.
676 Pink Beige Floral Area Rug, Approximately 95" x 90".
677 Large Brass Buddha Statue.
678 Original American Victorian Cast Iron No 4 Coal Burning

Furnace.
679 Two Matching Wicker Chairs with Cushions and Ottoman

with Cushion, Vincent Sheppard.
680 Pair of High Back Lounge Chairs, Pink Upholstery.
681 Round Display Stand/Table, Chinoiserie.
682 Cut Glass Beveled Mirror Fireplace Screen, Brass Framed.
683 Female Figure Mannequin.
684 Victorian Brass Figural Floor Lamp with Red Glass Shade

and Crystal Drops.
685 Floor Standing Bird House.
686 Electric Floor Polisher.
687 Brass Fireplace Tool Set. Four Andirons, and Two Fireplace

Screens.
688 Mission Style Side Table.
689 White Twenty-four Compartment Cubbie Shelf.
690 Wooden Bookshelf Unit.
691 Two Bookcases.
692 Pair of Matching Side Tables.
693 Two Tier Coffee Table with Drawer.
694 Hooked Wool Rug, (28 ins. x 46 ins.).
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695 Side Console Cabinet.
696 Two Oak Chairs, One with Rush Seat.
697 American Singer Sewing Machine "Touch 'n' Sew model 626,

collapsed into a wood table, circa 1970. Together with an
associated oak side chair with rail back, circa 1930.
Moderatecondition, functionality not determined at time of
appraisal.

698 Neoclassical Style Torchere.
699 Globe with Plastic Stand.
700 Industrial Desk.
701 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Mercurial'' 1979,

''Embryo'' 1982, ''Tutankhamen'' 1985, ''Starry, Starry Night''
1982,  screenprints, unframed.  Each: 23 x 30 inches all
signed, titled and dated on the bottom.  Numbered:
''Mercurial'' 58/90, ''Starry, Starry Night'' 35/150, ''Embryo''
AP, ''Tutankhamen'' 54/150.  Margin flaw on ''Starry, Starry
Night''.

702 Oval Dining Table with Three Extra Leaves.
703 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Sinuous Reverse''

1978, ''Aztec'' 1983, ''Environment''  1972, ''Desert Icon III''
1969,  screenprints, ''Environment''  and ''Desert Icon III'',
with matting: 24 x 24  inches. ''Sinuous Reverse'' and
''Aztec'', with matting: 23 x 30 inches. Each signed, titled and
dated on the bottom. Numbered: ''Sinuous Reverse'' 1/10,
''Aztec'' 122/150, ''Environment'' A/P, ''Desert Icon III''
59/100.

704 Kilim Runner, Red/Orange Geometric (40 ins. x 150 ins.).
705 Asian Four Panel Screen Artwork, Bird on Blossoming

Branch.
706 Padded Chair with Love Poetry Red Upholstery.
707 American George III Style Mahogany Veneer Cased

Bachelor's Chest, sliding surface under top, over four
drawers, the base case with carved shoes. Unknown maker.
Circa 1965. 30" H. x 29 1/4" W. x 16 1/2" D. Chipping to
veneer, wear and scratches.

708 Pair of Three Light Table Lamps
709 Handkerchief Table.
710 American Widdicomb Maple Three Drawer Desk and Chair

en suite, attributed to John Stuart. Three drawers to right
side, two uprights under top, right side. Circa 1960. 28" H. x
44" W. x 24 1/2" D. Moderate condition.

711 Green Urn Shaped Base Table Lamp with Shade.
712 Upholstered Armchair.
713 American Mid-Century Modern Work/Kitchen Table and

Chairs Suite, bleached oak, the rectangular table with
rounded corners and formica top, single drawer over
slightly-flaring legs; three chairs with vinyl upholstery and
two rails to backs. Maker unknown. Circa 1965. Table 30 x
45 x 32. Chairs 32" H. Moderate, used condition.

714 Desk With Top Shelf.
715 Beige and Brown Geometric Pattern Area Rug,

Approximately 29" x 50".
716 Octagonal Side Table.
717 Meissen Porcelain Style Table Lamp on Base, no shade.
718 Brown Leather Easy Chair with Ottoman.
719 Pink Cushioned Lounge Chair.
720 Overstuffed Lounge Chair, Offwhite.
721 Pair of Louis XVI Style White Painted Round Side Tables

with Gilt Metal Mounts.

722 Runner in Black, Blue, and Browns, with Medallions in
center, 9 ft 4 inch x 2 ft 11 inch

723 Square Leather Ottoman with Storage.
724 Coal Box.
725 Three Various Chairs.
726 Doll's Kitchen, and Drawer Unit.
727 Long Dresser with Slope Front Drawers.
728 Drop Front Desk.
729 Six Chairs, Rattan Back with Metal Stars.
730 Wood Carved Arm Chair with Dragon Heads and Floral

Design.
731 Pair of Egyptomania Cushioned Benches.
732 Drop Leaf Table, Spindle Legs.
733 Late 19th Century Sarreguimines Attributed Japonisme

Jardiniere. Attributed to Sarreguimines. The low lobed,
ovular body with blue ground vertical ribs and turquoise-
enamelled interior under a deep blue band. The central side
motifs painted with bird on a branch to one side and
butterfly among grapes and leaves to the other, the ends
with trailing foliage.  Attributed to Sarreguimines. The low
lobed, ovular body with blue ground vertical ribs and
turquoise-enamelled interior under a deep blue band. The
central side motifs painted with bird on a branch to one side
and butterfly among grapes and leaves to the other, the
ends with trailing foliage.  Sarreguimines, France.  Circa
1885.  {10" H. x 19" W. x 13" D}.  3/8" shallow chip to foot,
at base. 1/4" shallow foot rim chip.

734 Red Upholstered Lounge Chair.
735 Rocking Chair.
736 Rocking Chair, Padded Upholstered Seat.
737 Pair of End Tables.
738 Wall Hanging Wood Carved Figures with Metal Shield.
739 Three Chairs.
740 Biedermeier Burl Mahogany Single Drawer Desk with Gilt

Metal Mounts.
741 Cabinet with Glass Top.
742 Green and Blond Wood Bedroom Dresser Suite with

Corner Section and Two Upper Shelf Units.
743 Framed Gilt Silver Print of World Map.
744 After Louis Icart Offset Print, Oval Matted Woman with

Cat.
745 Framed Painting on Paper, Lakeside Home, Signed Waite.
746 Two Boxes of Hats.
747 Large Framed Asian Watercolor on Paper.
748 Trestle Table with Floral Motif (Worn Paint).
749 Rococo Style Console Table with Gilt Carved Foliate Motifs.
750 Suite of American Renaissance Seating Furniture: Sofa and

Chair.
751 Rug/Mat, Floral Pattern (25 ins. x 35 ins.).
752 Victorian Mantle Clock.
753 George III Style Round Pedestal Table.
754 Metal Vase.
755 Art Deco Inlaid Cabinet on Feet.
756 Georgian Style Suite: Six Side Chairs Carved Splats and Blue

Seats.
757 Framed Abstract Figural Pastel, Signed Gayle Childress.
758 Asian Inspired Mirror Panels with Figures.

A0599, 10/11/2021, October Annex Auction; Monday, October 11, 2021; Tuesday, October 12, 2021; and Wednesday, October
13, 2021

Page: 11



Lot # Description Lot # Description
759 Framed Abstract Print, "Luishan" Signed by Nigu, '69, 1 out

of 10.
760 Joe Wilden, "Vancouver," photomechanical reproduction,

pencil signed lower right, titled lower left, edition 68/300,
framed.

761 Acrylic Glass Console Table.
762 Green Floral and Diamond Pattern Couch with Pillows and

Extra Fabric.
763 Drop Leaf Table.
764 Two Piece Round Table.
765 Brown Runner, Approximately 32" x 116".
766 Storage Chest.
767 Glass Display Case.
768 Table Lamp with Figures, no shade.
769 Rococo Style Carved Walnut Sofa with Red Velvet

Upholstery.
770 Two Vintage Stands.
771 Suite of Four Black Chinoiserie Shelves, Painted Floral

Design.
772 Nepalese Rug (2 ft. 8 ins. x 11 ft. 0 ins.)
773 Round Metal Table.
774 George I Style Suite: Two Arm and Four Side Chairs,

Carved Splats and Black Striped Seats.
775 Indian Kerman Rug, 2 ft. 8 in. x 8 ft. 2 ins.
776 Round Metal Table, Metal Flower in Base.
777 Two Curio Cabinet Tables.
778 Oval End Table with Glass Top, Metal Base with Floral

Motif.
779 Two Metal Bases.
780 Back Seating of Car.
781 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

782 Pair of Table Lamps.
783 Metal Silhouette Statue of Figures.
784 Roll Top Desk, (Key in office).
785 Regence Style Marble Top Acajou Buffet Sideboard.
786 American Armoire Cabinet, Red Stain Over Pine.
787 Small Side Cabinet.
788 Set of Six Arts & Crafts Style Walnut Dining Chairs.

789 Glass Display Cabinet.
790 Table Lamp, White Asian Porcelain Base.
791 Empire Style Two Tier Occasional Table with Drawers.
792 Mint Blue Upholstered Arm Chair.
793 Floor Vase and Fireplace Tool,  Tool is inside the vase.
794 Two Tier Side Tables, Female Figure on Table Legs.
795 Round Rolling Cart, with Glass and Mirror Shelves.
796 Two Curio Cabinet Tables.
797 Three Sided Curio Cabinet Table.
798 Modern Black and White Upholstered Arm Chair.
799 Side Table.
800 End Dresser.
801 Bass Drum.

802 Indo Chinese Modern Runner, Beige/Gold Background (35
ins. x 120 ins.).

803 Four George III Style Balloon Back Pink Floral Upholstered
Chairs.

804 White Marble Top Side Table.
805 Chinese Style Wood Carved Arm Chair.
806 Two Basket Weave End Tables.
807 Brutalist Metal and Wood Floral Design Table Lamp with

Shade.
808 White Marble Top Side Table.
809 Mid-Century Kidney Shaped Coffee/Side Table with Marble

Top.
810 Round Dining Table with Four Chairs.
811 BRUCE WEINBERG  (American, 1942 - 1994)  Three

Works: "The Dance" Color etching on Arches paper, 1976.
Sheet: 20 x 30 inches.  Signed and dated lower right.
Numbered 6/20 and titled lower left.  "State of Being" Color
etching on Arches paper, 1977.  Sheet: 30 x 22 1/4 inches.
Signed and dated lower right.  Numbered 4/25 and titled
lower left.  "Astroprojected"  Embossement on Arches
paper, 1976.  Sheet: 30 x 19 1/2 inches.  Signed and dated
lower right.  Numbered 1/25 and titled lower left.   All in
good condition: "The Dance" upper right corner slight
bending of paper.

812 White Outdoor Bench.
813 Four Decorative Curved Bricks.
814 Framed Collage Print, Tiger in the Center.
815 Two Framed Canvas and Canvas Panel, Red Flowers in

Vases, Signed by King and Peldrom.
816 Two Bamboo Nesting Tables.
817 Grey Sofa.
818 Framed Artwork, 3D Quilted Asian Robed Musicians.
819 Guillermo Silva (Colombian, 1921-2007), "La Guerra," 1964,

etching in colors, pencil signed lower right, titled lower left,
Associated American Artists (New York, NY),label affixed
verso, framed.

820 Three Decorative Pillows, Inset with 18th Century Flemish
Tapestry Segments.

821 Framed Print. Mozart Collage, Signed & Numbered.
822 Four Light Painted Floor Lamp
823 Large Asian Framed Needlepoint, Landscape with Figures.
824 Portrait of a Hasidic Jewish Boy, Signed Weinberg, oil on

canvas.  Canvas: 19 x 15 inches, overall: 25.5 x 22 inches.
825 Framed Print, "The Cardinal's Portrait" Plate Signed Toby E.

Rosenthal and Dated 1891.
827 Large White Lobbed Kaleidoscope Wall Hanging.
828 Large Ceramic Planter.
829 Round Table and Two Chairs, Outdoor Patio Set.
830 Oval Extension Dining Table with Leaf and Pedestal Base
831 Three Late 19th Century Carved Articles: Bracket, Mirror,

Mount.
832 Art Deco Walnut Veneer Armoire with Beveled Glass

Mirrored Door.
833 Framed Print of a Masted Sailing Ship
834 JOE DRAEGERT (American, 20th century), "Green

Scissors,'' 1995,  pastel on paper, sheet: 115 x 11.5. Overall:
21.5 x 17.5, framed.  signed and dated lower right.
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835 Chaim Gross (American, 1904–1991), "International

Conference on Population," 1994, lithopgraph in colors,
pencil signed lower cetner, edition 774/1000, full print
information affixed verso, framed.

836 After Salvador Dali, Don Quixote Restrike, etching, plate
signed lower right, framed.

837 Indian Heriz Rug, 5 ft. 7 in. x 8 ft. 6 ins.
838 Framed Oil on Canvas, Coastal Scene, unsigned, California

School late 19th/early 20th century.
839 Two Wood Panels, Figures and Floral.
840 Console Table.
841 Framed Print a Putti.
842 Small Framed Print After  R. C. Gorman, Woman Seated

Looking Upward, Signed, artist information on back.

843 Art Deco Chrome Ashtray Table.
844 Mounted Print, Living Room to Balcony Scene.
845 Neoclassical Style Console Table with Black and Brown

Marble Top.
846 JOSE PUYET (Spanish, 1922–2004), ''El Veneciano," 1981,

oil on canvas, canvas: 24 x 16 inches, framed: 34.25 x 26
inches.  Signed lower left. Signed, titled and dated verso.

847 Indian Garden Rug, 5 ft. 5 in. x 8 ft. 3 ins.
848 Corner Display Cabinet.
849 Pair of Chinese Imari Floor Vases on Stands.
850 Side Table with Drawer.
851 Roll Arm Sofa, Stripped Pink Corduroy Upholstery.
852 Wide Dresser, Six Drawers.
853 White Vase with Floral and Landscape Design.
854 Wooden Trunk Chest.
855 Three Chairs, Two with Lyre Backs.
856 Fireplace Fender and Pair of Andirons.
857 Wooden Column Floor Lamp.
858 Tall Mahogany Veneer Glass Display Case, Circa 1900.
859 ROY AHLGREN (American, 1927–2011), ''Thunder Bay''

1986, ''Pueblo'' 1986, ''Transformation'' 1985, ''Uruk'' 1984,
screenprints,  with matting (each): 19 x 40.5 inches.  all
signed, titled and numbered on the bottom. ''Thunder Bay''
67/95, ''Pueblo'' 48/100, ''Transformation'' AP, ''Uruk''
28/150.

860 Pedestal Dining Table.
861 Three Framed Posters of John Mayer Trio, Joe Satriani, and

Sammy Hagar.
862 Large Framed Painting on Canvas, Young Woman Sitting at

Table with Flower Bouquet.
863 Pair of framed oils on canvas depicting Bouquets or Flowers

each signed June
864 Neoclassical Style Painted Plant Stand with Three Lion

Figures for Base.
865 House Shape Lantern.
866 Neoclassical Style Carved Giltwood Scroll Table Base with

Glass Top.
867 Colonial Mfg. Tall Case Clock.
868 Four American 19th Century Carved Mahogany Beige Side

Chairs (two with back rails present but broken off).
869 Hall Bench with Beveled Mirror, Coat Hooks, Storage

Trunk.

870 American Victorian Oak Drop Front Secretary Desk. Signed
and dated 1902. Provenance: GW Thomas, Middletown, DE
1977.

871 Chinese Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 0 ins.
872 Shell Inlay Framed Beveled Wall Mirror.
873 Brass Display Easel.
874 George III Satinwood and Mahogany Veneer on Base.
875 Wooden Bed Frame, King Size.
876 Two Framed Paintings on Board, Floral Arrangements.
877 Framed Print, Abstract Floral.
878 JACQUES LIPCHITZ (American / French 1891-1973)

"Nude" Green crayon on paper. Sight: 7 5/8 x 4 1/2 inches;
Frame: 21 1/8 x 17 5/8 inches. Signed lower left: J. Lipchitz.

879 Victorian Wood and Brass Display Easel.
880 Framed Abstract Print, "Waiting Dog", by Robin Davey,

more information on back.
881 Wood Panel, Stained Glass Mosaic, Abstract.
882 Vintage U. S. Naval Trunk.
883 Vintage Flip Top Step Stool.
884 Small Drop Leaf Oval Side Table.
885 Shelf Unit.
886 Four Rush Seat Ladder Back Chairs.
887 Square Tilt Top Table.
888 Small Drop Top Table Stand.
889 Two Chairs, Ladder Back Rush Seat, and Wooden Dining.
890 Pair of Armchairs, Rattan Back with Striped Upholstery and

Cushion/Pads.
891 Small Cabinet, Painted Floral Pattern.
892 Flip Top Wall Console Table, Rollers.
893 Two Wooden Chairs, Floral Painted.
894 Two Matching Dresser Chests.
895 Wrought Iron Magazine Rack.
896 Round, Four Leg Display Table.
897 Four Rush Seat Chairs.
898 Tray Table Floor Lamp, Round Marble Top.
899 Two Folding Luggage Racks.
900 Poker Games Table with Removable Tops.
901 Round Rolling Cart, Two Tier Glass Shelves.
902 Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 1 ins.)
903 Asian Four Panel Screen Artwork, Cart with Floral

Arrangement.
904 Unknown Artist, Christ being shown dead bodies, oil on

paper
905 Seven Piece Suite of White Patio Furniture: Table with Glass

Top and Six Chairs with Seat Cushions.
906 Painted Three Drawer Chest with Bow Front Top, losses to

paint
907 Four Fan Shaped Shadow Box Frames, Gilt Frames.
908 Office Desk.
909 Pair of High Back Armchairs, Red an Gold Paisley

Upholstery.
910 Bose Speaker, CD Player.
911 Vanity Desk and Chair, Flip up Mirror.
912 Small Low Rectangular End Table.
913 Area Rug, 44 ins. x 78 ins.
914 Tray Table Floor Lamp.
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915 White Painted Six Drawer Low Chest with a Cabinet,

Missing Doors.
916 Hard Composite Column Pedestal with Cherubs, Painted

Off White.
917 Mirrored Pedestal Stand.
918 Tray Table Floor Lamp, Four Brass Columns.
919 Art Deco Style Floor Lamp with Metal Base and Glass

Shade.
920 Leather Seat Swivel Barstool.
921 Four Doors with Lattice, Cabinet and Black Top
922 Bar Cabinet with Wine Bottle Storage
923 Cabinet with Top Shelf Section.
924 Porcelain Statue of Female Figure Holding Bottle.
925 EDUARDO CARLOS JARDIN, Male Portrait,  etching
926 Mahogany Desk with Pedestal Form supports
927 Art Deco Style Two Tier Mahogany Veneer Round Table

with Glass Top and Chrome Supports.
928 Colonial Style Hexagonal Side Cabinet.
929 GARY SCHILDT (American b.1938) Two works: "At the

Beach" & "Drapery Still Life" Charcoal on paper. 19 x 24
inches/ 48.3 x 61 centimeters. Each signed lower right "Gary
Schildt"

930 Two Tier Center Table with Two Drawers
931 Pouf Stool/Foot Rest.
932 Modern Brushed Steel and Frosted Glass Desk.
933 ROBERT NATKIN     (American 1930-2010) 'Untitled' color

lithograph, sheet: 48 x 36 inches, numbered, signed and
dated lower left: 12/90 'Natkin' 1986.

934 Dermatologist Sun Lamp Hanovia Alpine Ultra Violet
Prescription Model Catalogue

935 Four Federal Style Wooden Chairs with Removable Seating.
936 Two Ottomans, Black and Brown, Black is also a storage

and has items inside.
937 Wooden Changing Table, Three Drawers.
938 Three Nesting Square Tables, White and Black Mosaic

Pattern.
939 PIA STERN (American b. 1953) "Self Portrait I", Self Portrait

II" and "Self Portrait III", 1994 monotype on paper, all three
measure overall: 22.25 x 15 inches, all are pencil signed and
dated lower right under the image: 'Pia Stern' 94 and titled
in the bottom corner in pencil.

940 FRANCIS HORBACH (20th century) "CC-3", color
monotype, sheet: 41.25 x 29.5 inches, signed in pencil lower
right with artist stamp: 'F. Horbach', titled lower left: 'CC-3".

941 Ten Georgian Style Dining Chairs, Burgundy Voided Velvet.
942 Wire Frame Display Easel.
943 Three Section Wall Unit with Shelves and Cabinets.
944 Two Ornate Framed Wall Mirrors.
945 Wall Mirror with Decorative Frame (losses).
946 Occasional Table.
947 Romanian Rug (8 ft. 10 ins. x 12 ft. 1 ins.)
948 Bumper Pool Table with Cover and Two Cue Sticks.
949 Framed J. F. Herring Print, Stable Scene, The Hunting Stud.
950 Framed Litho Print, Driving a Tiger our of a Jungle.
951 White Outdoor Furniture Set, Including Two Chairs and

Table.
952 Concrete Mermaid Water Fountain, Garden Feature.

953 Framed Painting on Canvas, Native American with
Turquoise Jewelry, Signed Lower Right Kenneth Su.

954 Wall Hanging Mixed Media, Signed Q. Hoff.
955 AMERICAN SCHOOL (20th century) Industrial Waste,

digital print,  sight: 25 x 44.5 inches, including frame: 27.25 x
46.75 inches, unsigned.

956 Table Top.
957 Victorian Aesthetic Movement Carved Walnut Sofa.
958 Chickering Victorian Rosewood Square Grand Piano. With

velvet upholstered stool; the piano legs are possibly later;
two pedals. 'Chickering, Boston' to the key cover;
'Chickering & Sons' to the case interior. {Approximate
dimensions:  38 1/2 high x 82 wide x 41 inches deep.}.
Condition:  Surface and finish wear throughout, keys with
significant patina; all keys still strike with some less
responsive than others.

959 Area Rug, Approximately 101 in.
960 Neoclassical Style Wrought Iron Patio Furniture Set,

Including Four Chairs, Center Table, and Lounge Reclining
Chair.

961 BRUCE WEINBERG  (American, 1942 - 1994)   Two
Works: "Rite of Passage" Color Etching Arches paper,
Sheet: 30 x 22 1/4 inches.  Signed and dated lower right.
Numbered 2/25 and titled lower left

962 Romanian Bucurerst Kashan Rug, 5 ft. 8 in. x 9 ft. 0 ins.
963 Carlo Zen Art Moderne Carved Chestnut Twin Bed.
964 Wrought Iron Chandelier.
965 Queen Size Bed Frame.
966 Basmakgi Rug, 5 ft. 8 in. x 7 ft. 6 ins.
967 Ceiling Hung Mobile, Circular Reflective Disks.
968 Concrete Garden Bench.
969 Bed Frame, Wood and Rattan, Curved Corner Footboard.
970 Spindle Leg Vanity Desk with Tall Mirror, and Rattan Seat

Bench.
971 Large Area Rug, 112 ins. x 160 ins.
972 Cement Garden Bird Feeder and Etched Stone Monument.
973 Queen Size Bed Frame.
974 Storage Chest.
975 Couch with Striped Upholstery.
976 Folk Art Hooked Rug with Roosters. Foliate motif on a

black ground; the border with roosters and flowers on a
beige ground. {Approximate dimensions: 8 feet 2 inches x 5
feet 2 inches.}. Condition:  mInor fraying to the edges.

977 American Bedroom Suite: Twin Headboard, Four Drawer
Chest, bleached oak, with brass hardware on the chest.
Attributed to Widdicombe, and possibly designed by John
Stuart. 33" H. x 41" W. x 3" D., the headboard; 32 1/2" H x
34" W. x 21" D. the chest. Moderate condition.

978 Chinese Antique Finished Rug, 6 ft. 0 in. x 9 ft. 0 ins.
979 Pedestal Dining Table.
980 MARCELO GRASSMAN group of 4 etchings
981 Two Chinese Carved Wood Panels.
982 Crate & Barrel Sofa.
983 Metal Drying Rack.
984 Victorian Rolled Armed Velvet and Wood Sofa.
985 Semi Antique Persian Rug, 48 ins. x 72 ins.
986 Live Edge Burl Wood Coffee Table.
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987 PIA STERN (American b. 1953) "Acropolis Dream I" and

"Acropolis Dream II", 1994 monotype, both sheets measure:
22 x 14.75 inches, each is pencil signed and dated lower
right below the image: 'Pia Stern' 94 and titled in pencil
lower left corner of the sheet.

988 Serena Lily Faux Bois White Marble Low Table.
989 Wooden Magazine Rack with Handle.
990 Three Section Black Painted Cabinet with Two Doors
991 Louis XVI Style Upholstered Bergere, 1st Half 30th Century.
992 Full Size Foot Board.
993 Side Cabinet with Doors.
994 Pair of Black Leather Electric Reclining Chairs.
995 Gilt Seven Light Sconce.
996 Bedroom Side Table.
997 Wire Plant Stand, and Wire Egg Basket.
998 Large Rectangular Wicker Basket.
999 Antique Wood Box Crate.
1000 Kikkerland Wire Photo Mobile.
1001 Three Piece Marble Top Bedroom Set, Oval Beveled Mirror

Vanity and Two Side Tables.
1002 Wood Spindle Base Floor Lamp.
1003 Vintage De Laval Stainless Steel Milk Bucket, etc.
1004 George III Style Lolling Chair, Upholstered in Velveteen.
1005 Colonial Style Sideboard (no key).
1006 David Donner Grove Mac Tools Racing Posters, each pencil

signed by Grove, all offset prints
1007 Small Folding Ironing Board.
1008 Art Moderne Chest of Five Drawers, Faux Burl Wood Metal

Clad Finish.
1009 William and Mary Armoire with Burl Panels.
1010 Vintage Stewart Warner Broadcast Shortwave Radio.
1011 High Serpentine Chest of Five Drawers with Glass Top.
1012 Federal Style Dresser Chest with Five Drawers.
1013 Rococo Style Carved Oak Armchair.
1014 Bamboo Folding Table.
1015 Two Side Tables.
1016 Wall Cabinet with Glass Shelf.
1017 Eastlake Style Vanity, Marble Top, with Mirror Top Section.
1018 Six Spanish Colonial Style Leather Upholstered Dining

Chairs, Two with Arms.
1019 Art Moderne Round Mirror Vanity Desk with Bench, Faux

Burl Wood Metal Clad Finish.
1020 Glass and Wire Framed Terrarium on Wire Stand.
1021 Vintage Children's Wheelbarrow and Children's Wagon.
1022 Side Console.
1023 Four Fan Shaped Shadow Box Frames.
1024 Bombe Front Chest with Wood Inlay.
1025 Wine Cabinet, Pier 1.
1026 Bedroom Armoire Dresser with Two Bottom Drawers.
1027 Bedroom Dresser with Three Panel Beveled Mirror.
1028 Wire Famed Rolling Laundry Hamper with Striped Canvas

Insert.
1029 Rotating Bookcase Unit.
1030 Four Section Barrister Bookcase with Glass Doors and

Lower Drawer.
1031 Small Wooden Wall Shelf.

1032 Four Drawer Console/Hall Table
1033 Two Drawer side Cabinet
1034 Shelf Hutch with Glass Door, Two Lower Drawers.
1035 Art Moderne Square Back Lounge Chair, Green Velvet and

Silk Brocade Upholstery.
1036 Wire Work Jardiniere Plant Stand, etc.
1037 Modern Torchere Lamp.
1038 Lamp Table with Fire Extinguisher Base.
1039 Tier Wooden Stand with a Metal and Wood Stand
1040 Oak Built In Carved Desk and Bookshelves.
1041 Wire Frame Three Tier Plant Stand, and Two Metal Poles.
1042 Vintage Triple 5¢ Peanut Vending Machines on Rotating

Stand.
1043 Side Cabinet Table.
1044 Pair of Hanging Light Fixtures.
1045 Red Leather Arm Chair.
1046 Modern Suite of Indonesian Teak Furniture, comprising

bookshelf and two-drawer end table.
1047 Modern Teak Dresser.
1048 Framed Painting on Canvas, Floral Arrangement At Open

Window, Signed, Van Pitterson.
1049 MIRA SCHOR (b. 1950) "Untitled" Watercolor on textured

paper. Sheet: 18 3/8 x 34 1/4 inches; Frame: 20 1/2 x 36 1/4
inches. Signed and dated lower left: Mira 93.

1050 Large Sony Flatscreen TV.
1051 Two Modern Teak Dressers, a Double Wide and a Single

Dresser.
1052 Table Lamp.
1053 Wooden Chair with Leland Stanford Junior University Logo.
1054 Black Metal Floor Lamp with Wooden Base together with

Two Metal and Wood Stands
1055 Tall Wrought Iron Candle Stand.
1056 Art Deco Inlaid Wardrobe Cabinet on Stand.
1057 Oval Framed Wall Mirror, Painted Floral Pattern.
1058 Framed Canvas, Geisha Figurine with Flower Vase.
1059 Framed Silk Screen Print After Japanese Cranes and Reeds,

Attributed to Ogata Korin.
1060 Framed Watercolor Painting, Barn, Clifford Holmes.
1061 Framed Oil on Canvas Painting, Annunziazione di Leonardo

da Vinci, E. Bianchini.
1062 Area Rug, Knit Wool, Floral, 59 ins. x 96 ins.
1063 Framed Print, Puppy Impudence.
1064 Framed Painting on Canvas Panel, Abstract Street View.
1065 Framed Mary Cassatt Print, Young Girl in Bonnet.
1066 Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement.
1067 Framed Oil on Board, Floral Arrangement.
1068 Federal Style Wood Wall Mirror, Etched Glass Lyre Pattern

(Losses).
1069 HAROLD CHRISTOPHER DAVIES (American 1891-1976)

'Untitled', mixed media on paper, sight: 10 x 7 inches;
overall with frame: 14.25 x 11.25 inches, signed and dated in
pencil lower right: '7/9/54 HD' embossed artist initials lower
left of the sheet,  stamp verso: 'From the Estate of Harold
Christopher Davies Hoover Gallery San Francisco'.

1070 Framed Oil on Board, Floral Arrangement.
1071 Four Panels of Hard Stone Flowers in Vases.
1072 Framed Artwork, Cherubs and Urn.
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1073 Gilt Decorative Frame.
1074 Framed Abstract Mixed Media Artwotk o Canvas, Dancers.
1075 Push Lawn Mower.
1076 Two White Chairs with Upholstered Seating.
1077 Armoire/Cabinet.
1078 Framed Abstract Painting on Canvas.
1079 Outdoor Furniture Set, Including Two Chairs and Table

with Glass Top.
1080 Victorian Upholstered Arm Chair.
1081 Late Classical Flame Mahogany Veneer Framed Sofa.
1082 Deco Style Teak Side Table.
1083 Tabletop Mirror.
1084 George III Sideboard.
1085 Pair of Display Cabinets with Metal Mounts, Glass Door and

Shelves, (Key in office).
1086 Asian Table (Without Glass).
1087 Three Foldable Book Shelves.
1088 Table Lamp, Pottery Base.
1089 TV Entertainment Cabinet with Shelves.
1090 Framed Watercolor, "Waiting for the Tide" by Uldine

Burgon.
1091 Framed Black and White Photography, by Steve O’Toole, En

Lang Yu Island China, Dated ’86.
1092 Framed Canvas, Landscape, Signed by Robert John

Wickenden, with losses.
1093 Gilt Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement, Signed G.

David.
1094 Two Asian Panels with Carved Hardstone.
1095 Framed Artwork on Canvas, Replica of Monet's

Thunderstortm.
1096 Large Hutch Sideboard, with Top Cabinets.
1097 Dining Table.
1098 David Donner Grove, 1983 Indianapolis 500, offset posters,

each signed and from an edition of 500, almost all 500
posters are in this lot

1099 Group of Miscellaneous Items, Including Stop Sign, Table
Stands, etc.

1100 Asian Side Table with Drawer.
1101 Flat Filing Cabinet.
1102 Two Modern Large Low Parquetry Tables: Center Table

and a Matching Side Table
1103 Side Table with Shelf.
1104 Framed Print, Colorful Masks & Lanterns, Zhang Xin Ying.
1105 Framed Print, Floral Arrangement.
1106 Gilt Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement , Signed.
1107 Green Framed Wall Mirror.
1108 American Painted Blanket Chest (losses to paint).
1109 Collection of Gardening Tools.
1110 Brass Floor Lamp, no shade & a Metal Floor lamp
1111 Bamboo Reed Shelf.
1112 Japanese Tansu Chest.
1113 Bookshelf with Lower Cabinet.
1114 Large Pottery Vase
1115 Modern Upholstered Settee. Tufted pale blue upholstery;

turned ebonized legs. {Approximate dimensions:  38 high x
56 1/2 wide x 34 inches deep.}. Condition:  Light wear.

1116 Desk Unit with Top Shelf and Rolling Cabinet.

1117 Desk Unit with Top Shelf and Rolling Cabinet.
1118 Round Beveled Wall Mirror, Gilt Frame, Eagle on Top.
1119 Manner of MANLY EDWARD MACDONALD (Canadian

1889-1971) 'Mother and Child' oil on canvas, overall with
frame insert: 14.5 x 18.5 inches, bears signature lower right.

1120 Framed Oil on sheet, Bristlecone Pine, Signed Stanton, with
a sticky note on back that says "by John Aloysius Stanton."

1121 Framed Print, The Victorian Inn, Edgartown, Signed &
Numbered.

1122 Framed Canvas, Portrait of Child, Signed by Anne Yanke.
1123 Framed Quadriptych, Roses.
1124 Four Mid Century Provincial Style Oak Ladder Back Side

Chairs with Woven Seats.
1125 Chinese Hand-Painted Three Cabinet Bedroom Set.
1126 Eight Beige Upholstered dining Chairs
1127 Framed Print, "Other Voices, Other Rooms", Jacqueline

Rochester.
1128 Framed Mixed Media, "Voiliers dans le port" signed Roll;

Mixed Media consist of gouache, watercolor, drawing on
paper, 7 7/8 in x 18 1/2 in.

1129 Framed and Mounted 1961 Grace Kelly LIFE Magazine
Cover.

1130 Wood Framed Beveled Wall Mirror.
1131 PHIL GALLAGHER (American, 20th Century),

"Ancahoomatu Hawaii,'' 1992, mixed media watercolor.
Sheet: 28 x 35 inches. Overall: 40 x 43.5 inches,   signed and
dated lower right.

1132 Framed Wall Mirror, Yellow Scalloped Frame.
1133 Oval Wall Mirror, Gilt Frame, Beveled Mirror.
1134 Framed Oil on Canvas, Floral Arrangement.
1135 Stained Glass Window Section, Two Humming Birds.
1136 Pair of Dinner Folding Tables.
1137 Krause's Suite of Furniture, comprising three cushion sofa;

two cushion love seat, both upholstered with a black-brown
splotchy abstract fabric, Plus nine throw pillows covered in
fabric patterned in orange, greens, reds, and cream hues.
The three seat sofa: 33" H. x 92" W. x 36" D. Used,
moderate condition.

1138 19th Century Cast and Wrought Iron Meat Hook Rack.
1139 American Rococo Revival Carved Sofa with Floral Design,

Beige with Pink Flowers Upholstered.
1140 Twin Size Bed Frame.
1141 Three Foot Stools.
1142 Two Tier Wooden Stand
1143 White Table Base or Low Table.
1144 GREGORY KONDOS (American 1923-2021) "Sea Rocks",

color lithograph, sheet 22.25 x 29.5 inches,  pencil signed
lower right: 'G. Kondos', titled in pencil bottom center: 'Sea
Rock', numbered lower left: CTP (color trial proof).

1145 Six Drawer Day Bed, Bedding in Drawers.
1146 Marble Top Side Cabinet with Mirrored Shelf Top.
1147 David Donner Grove, Lincoln Park, San Francisco, CA

posters.
1148 French Provincial Style Single Drawer Desk.
1149 Collection of Various Items, Brush Hook, Metal Shelf,

Wooden Poles, etc.
1150 Framed Canvas, Flowers in Vase, Signed.
1151 Framed Artwork, Native Americans in  Headdress, Signed

M. Roberts '75.
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1152 Two Framed Floral Prints.
1153 Silvere Croix - Portrait.
1154 Framed Oil on Canvas, Mount Hood, signed Annie Weston

and dated 1896.
1155 Framed Watercolor and Ink, Still Life with Fruit, Clifford

Holmes.
1156 Framed Print, "Snow White and the Seven Dwarfs", by Scott

Gustafson, 700 out of 3500.
1157 Victorian Carved Oak Cabinet with Single Drawer.
1158 Side Table with Black Marble Top, marble top has losses.
1159 Brown Upholstered Arm Chair.
1160 Butcher Block Table.
1161 Upholstered Arm Chair and Side Table.
1162 Storage Chest.
1163 African Massive Carved Bowl, Pounder.
1164 Drop Leaf Table.
1165 Pair of Andirons.
1166 Mission Style Oak Four Drawer Desk.
1167 Roll of Upholstery Fabric.
1168 Artwork on Canvas, Abstract with Face.
1169 Framed Print, Tamehamalu, by J. Dickinson, Dated 1824.
1170 Framed Panel, Chinese Painting of Bird on Flower Branch,

Signed, with losses.

1171 Pair of Mid Century Oak Stools with Raffin Seats.
1172 Five White End Tables or Night Stands.
1173 Gilt Frame Wall Mirror.
1174 Two Framed Floral Prints.
1175 ARTHUR OLLMAN (American, b. 1947),  "Row of houses,"

1977, chromogenic print, sight: 12.5 x 18.5 inches, framed:
20 x 24.25 inches signed and dated on mat lower right.

1176 Framed Print, Geisha or Bride, by Hisashi Otsuka, 230 out
of 300.

1177 Framed Canvas, Landscape of Field with Barn and Windmill,
Signed by Falk.

1178 EDWARD HAYES (British, 1797-1864), "The Gubbins
Family" circa 1838, graphite and watercolor on paper, each
signed,  sight (each): 9.5 x 11.5 inches, framed (each): 14.5 x
16.5 inches Provenance: W. Russell Button Gallery,
(Chicago, IL), labels affixed verso with information on all ofl
the sitters listed verso.

1179 JACK WISBY (American 1869-1940) "Russian River
Landscape", oil on canvas laid on board, 12.5 x 20.75 inches;
overall with frame: 17 x 25 inches, signed lower left: 'J.
Wisby'.

1180 BRUCE ERTLE (20th Century) Eyes only for Home, 1979,
watercolor on paper sight: 16 x 23 inches, framed; 23.25 x
29.25 inches, signed lower right.

1181 Mission Style Oak Coat and Umbrella Stand with Beveled
Mirror.

1182 Three Frames, Landscape, Sad Clown, and Apple Still Life.
1183 Wood Frame Stained Glass Window. (losses).
1184 Dining Room Buffet with Hutch with Glass Doors and Glass

Shelves.
1185 Framed Oil on Canvas, Religious Painting with Gold Paint.
1186 Framed Abstract Artwork, Black Circle on Red Tones

Background.
1187 Large Framed Asian Artwork, Two Cranes.

1188 Round Side Table with Rocks in Resin Top (chips).
1189 Framed Painting on Canvas, Nude Woman Holding Blue Fan.
1190 Two Framed Prints, Les Insectes, and Les Oiseaux.
1191 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Waves Crashing into

Rocks, Oil on canvas panel.   Panel: 18 x 32.5 inches, framed:
25 x 30 inches.  Signed by ''Camp'' lower right.

1192 JUDSON REYNOLDS BRIGGS  (American, b. 1908),  ''Two
red houses by road'',  oil on canvas, unframed.   21 x 27.25
inches.  Signed ''Briggs'' lower left.

1193 A Large Framed Chinese Ink and Color on Paper Painting
Depicting Ducks in Lotus Pond, Ripped soil.

1194 French School (20th Century), Farm Scene with Chickens
and Roosters, oil on canvas,  Canvas: 23.5 x 28 inches,
framed: 27.5. x 32.5 inches.  Indistinctly signed lower left.

1195 GARY BUKOVNIK (American b. 1947) "Reflective Begonia",
1989 color lithograph, sheet: 29 x 19.5 inches; overall with
frame: 39.75 x 29.5 inches, signed, dated and numbered in
pencil lower right: 'Gary Bukovnik /1989 / 101/225'.
Erickson & Elins Fine Arts label verso.

1196 Beveled Wall Mirror, with Decorative Wooden Frame.
1197 Wood Frame Stained Glass Window.
1198 HORRELL CHAMBERS BROWN (American, 1880–1954),

Snowy Forest with Stream,  oil on canvas, framed.  Canvas:
25.5. x 29.5 inches. Framed: 30 x 35 inches. Signed lower
left.

1199 FREDERICK JAMES O'HARA  (American, b. 1904),
''Garden of Folly'',  woodblock in colors,  34.5 x 25.5 inches,
pencil signed lower right,  titled lower left.

1200 Wood Framed Stained Glass Window, Laurel Leaf.
1201 Wood Frame Stained Glass Window.
1202 Wood Frame Stained Glass Window.
1203 JOHN KELLEY  (British, 1849 - 1930),  "Mountain Path N.

Wales,"  watercolor on paper.  Sight: 20 x 14.5 inches.
Framed: 29 x 24 inches.  signed lower right.  S. Kelley &
Sons Fine Art Dealers label affixed verso.

1204 LEOLA ISABEL WARNOCK FREEMAN (American, 1900
-1989), Abstract forest scene, oil on canvas, framed.
Canvas: 25 x 26.5 inches, framed; 31.5 x 36 inches.

1205 French School (20th Century),  Landscape with Forest
stream,  oil on canvas.  Canvas: 19 x 27.5 inches, framed:
26.5 x 34 inches.  Signed indistinctly lower left "F Cullard."

1206 CLARENCE ALPHONSE GAGNON (Canadian, 1881
-1942), Female nude study,  charcoal sketch, framed.  Image
size: 15 x 21 inches, framed: 19 x 24.5 inches.  Info verso.
Artist gallery stamp recto.

1207 Vintage White Painted Wood Framed Stained Glass
Window.

1208 Framed Print, Sailboats on Water.
1209 A framed Chinese ink and color on paper painting by

unknown artists Guo Liu, dated 1995, title: First snow on
Changbei Mountains.

1210 Framed Print, Town on Steep Hill, Signed Lower Right.
1211 Trunk/Chest.
1212 Office Chair.
1213 Vintage Gumball/Peanut. Vending Machine on Stand.
1214 Three Cushioned Upholstered Wooden Chairs.
1215 Three Candy/Vending Machines on Stand (keys in office).
1216 Low Bookshelf with Pull Slides.
1217 Vintage Pachinko Machine.
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1218 Traffic Light on Rolling Stand.
1219 Sewing Stand with Handle.
1220 Framed Paint Swirl Print.
1221 Four Chinese Coromandel Lacquer Wall Panels, depicting

birds and bamboo.
1222 Wood Frame Stained Glass Window.
1223 Two Framed Paintings on Paper, Hillsides with Trees,

Signed.
1224 A Framed Chinese reverse glass painting of a Court lady.
1225 Large Gilt Framed Print, Flower Stand.
1226 Victorian Oak Roll Top Desk.
1227 Mission Oak Desk.
1228 Carved and Stained Oak Savonarola Chair.
1229 Chair and Upholstered Rocking Chair.
1230 American Renaissance Carved Elm and Chestnut Cabinet.
1231 Round Wooden Display Table with Three Legs.
1232 Wooden End Table.
1233 Asian Wooden End Table.
1234 Armoire with Glass Door and Bottom Drawer.
1235 Wooden Chair with Cushioned Seat.
1236 Mahogany Silverware Chest.
1237 Two Framed Prints, White Flowers.
1238 Large Gilt Framed Print, Monet's Sailboats.
1239 Collection of Five Vintage Hartmann Suitcases and Other

Travel Bags.
1240 Chippendale Style Lady's Dresser Tray Table with Tray.
1241 Hall Tree with Bench, Storage, and Oval Beveled Mirror.
1242 Pair of Demilune Tables.(Losses to leg).
1243 Display Case with Glass Doors.
1244 Victorian Settee /Couch.
1245 Design Sofa with Pillows, Grey Green Ultra Suede

Upholstery.
1246 Sewing Machine Table, Table Only.
1247 Carved Wood Sculpture, Two Swans.
1248 Mixed Wood Drop Leaf Table.
1249 Glass Display Cabinet.
1250 Rotating Glass Display Cabinet.
1251 Victorian Style Oak Roll Top Desk.
1252 Art Deco Style Window Bench Settee. Faux exotic wood

frame, with pink and yellow floral silk brocade.
{Approximate dimensions:  32 high x 72 inches wide x 27
inches deep.}. Condition:  Upholstery with fading and minor
wear including small snags.  Light overall wear to the frame.

1253 THOMAS MONAGHAN  (American, 20th century),
"Landscape," four monotypes in  colors, image size: 8 x 16
inches, overall: 15 x 22.5 inches, unframed.  Each signed
lower right,  numbered 1/1.

1254 Square Asian Coffee Table.
1255 SAFAVID SCHOOL (19th Century), illustrated book page,

gouache and gilt painting on paper, 12.5 x 8.5 inches,
unframed.

1256 ALAN EVAN FELTUS  (American, b. 1943)   "Two Dancers"
Lithograph on Arches paper, 1980. Sheet: 21 1/4 x 29 1/4
inches.  Signed, dated lower center.  "ep" embossed lower
right.  Numbered 45/60 and printer embossed lower left.  In
very good condition.

1257 Tomowe & Co. Tokyo, photographers,  (Tokyo, circa 1920),
Portrait of a Japanese Warrior, photonegative on glass,
hand-colored with original envelope from Tomowe & Co.,
Tokyo, Japan, glass negative: 3.25 x 4 inches.

1258 Mid-Century Modern Teak Desk.
1259 Large Dining Table with Three Leaves.
1260 Group of 5 prints by Francisco Mario Maringelli
1261 ALAN EVAN FELTUS   (American, b. 1943)   "Three

Dancers"   Lithograph on Arches paper, 1980 Sheet: 22 1/4
x 30 1/4 inches.   signed, titled and numbered 32/60 on the
bottom.

1262 Antique Child's Pull Toy.
1263 Antique Japanese Wood and Metal Hibachi Table, Wood

Inlay.
1264 Victorian Style Settee Upholstered in Red Velour and a

Carved Green Needlepoint Chair.
1265 Mid-Century Teak Low Coffee Table.
1266 Asian Low Coffee Table.
1267 Blue Enamel Stove.
1268 Gold Upholstered Three Cushion Sofa
1269 Four 60's style Dinette Chairs
1270 Set of Four Modern German Klismos Style Maple Chairs,

Early 20th Century.
1271 Victorian Ebonized Plant and Wall Mounted Rack.
1272 Floral Inlay Cabinet.
1273 Soft View Transparency Print View.
1274 Brass Fireplace Tools and Two Pairs of Andirons.
1275 Art Deco Burl Veneer Mirrored Bar Cabinet on Stand.
1276 Aesthetic Movement White Marble Inset Wash Stand.
1277 Asian Desk with Two Matching Stools.
1278 Table Lamp, Yellow Porcelain Urn Base.
1279 Wooden Box with Asian Calligraphy.
1280 Blown Glass Table Lamp.
1281 Large Center/Coffee Table
1282 Two Door side Cabinet
1283 Five assorted Pedestals/Stands
1284 American Aesthetic Movement Carved Oak Library Table

(Minor Losses).
1285 Storage Chest.
1286 White Marble Top Dresser, Stained Banded Decoration.
1287 Wooden Arm Chair and Side Chair.
1288 Victorian Wire Plant Stand.
1289 Aesthetic Movement Carved Mahogany Green Upholstered

Arm Chair.
1290 Vintage Magnavox Stero in Cabinet
1291 Column Form Cabinet Side Table.
1292 Painted Blanket Chest
1293 Mission Style Oak Display Cabinet Upper.
1294 Four Wooden Side Chairs.
1295 Leather Recliner Chair.
1296 Entertainment Unit with Glass Shelves.
1297 Floor Lamp with Glass Shade.
1298 Three Wooden Chairs, with loss.
1299 Cabinet with Two Drawers. (Keys in Office).
1300 Chippendale Style Corner Chair
1301 Chippendale Style Low Table. Floral motif painted to top,

under glass.
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1302 Upholstered Window Bench.
1303 Prince of Whales Feather Armchair
1304 Eastlake Style Side Table.
1305 Brown and White Majolica Pottery Urn Table Lamp.
1306 Italian Renaissance Style Carved Hexagonal Table with

Squirrel Supports.
1307 Victorian Burl Walnut Dresser.
1308 Mid Century Modern Rocking Chair. With beige tweed

upholstered cushions. {Approximate dimensions:  31 high x
29 wide x 34 inches deep.}. Condition:  Significant wear to
the finish.

1309 Pair of Beige Floral  Bergeres with Pillows.
1310 Executive Oak Desk with Chair. Green felt top, three

drawers, two cabinets; the chair with a caned seat.
{Approximate dimensions: Desk 30 1/4 high x 63 wide x 32
inches deep, chair 44 high x 24 wide x 21 inches deep.}.
Condition:  Felt top is peeling away, wear to the finish and
some scuffs/nicks to the edges.

1311 American Federal Tulip Poplar and Walnut Carved Cradle,
Circa 1878. Provenance: GW Thomas, Middletown, DE
1977.

1312 American Renaissance Cherry Two Tier Library Table.
1313 Red Round Back Chair with Pillow.
1314 Wooden Box with Handle.
1315 Assorted Posters of San Francisco Cable Cars
1316 Collection of Noritake Chinaware.
1317 Various Items, Tureens, Cut Glass, Chinaware, etc.
1318 Three Boxes of Piano Rolls.
1319 Collection of Candles.
1320 Collection of Vintage Christmas Lights and Ornaments.
1321 Asian Porcelain Fish Bowl Planter.
1322 Robert Heindel (American, 20th century), Dancer in her

Studio, screenprint, pencil signed lower right, edition AP,
unframed.

1323 Suite of Three Figural Mantel Girandoles Now Lamped.
1324 Two Boxes of Books.
1325 Vintage Royal Typewriter.
1326 Collection of Ephemera, etc.
1327 Five Desk Clocks, Including Shreve, Bulova, etc.
1328 Collection of Vintage Ties and Faux Fur Hat,.
1329 Vintage Royal Typewriter.
1330 Casio Keyboard.
1331 Crystal Chandelier.
1332 Vintage Quilt.
1333 Collection of Vintage Christmas Ornaments, Including Car,

Owl, etc.
1334 Box of Rolled Prints.
1335 Collection of Vintage Christmas Decorations, etc.
1336 Two Boxes of Vintage Garland, Beads, etc.
1337 Collection of Piano Rolls.
1338 Two Boxes of Books
1339 Crystal Stemware and Glasses.
1340 Late 19th Century Two Cast and Sleet Metal Decorations:

Conquistador and Mercury.
1341 Two Boxes of Vintage Christmas Lights and Beads.
1342 Three Aesthetic Movement Carved Wood Brackets.
1343 Framed Artwork and Framed Shadowbox.

1344 Collection of Vintage Christmas Decorations and
Ornaments.

1345 Box of Record Albums, Mostly Classical.
1346 Collection of Model Train Tracks, etc.
1347 Two Boxes of Linens and Lace.
1348 Collection of Vintage Christmas Ornaments, etc.
1349 Model Trains.
1350 Box of Lace and Linens.
1351 Two Boxes of  Music Books.
1352 Victorian Carved Wooden Brackets, Bust Lamp, etc.
1353 Three Neo Grec Carved Wood and and/or Painted Plaster

and Parcel Gilt Ornaments.
1354 Two Boxes of Record Albums, Mostly Classical.
1355 Typewriter.
1356 Collection of Linens and Lace.
1357 Collection of Chinaware.
1358 Two Boxes of Record Albums, Mostly Classical.
1359 Vintage Model Trains.
1360 Three Victorian Oil Lamps, Two with Bristol Glass, the

Other now Electrified.
1361 Box of Linens and Lace.
1362 Box of Books.
1363 Collection of HO Scale Models Trains, etc.
1364 Three Boxes of Magazines.
1365 Two Asian Planters.
1366 Vintage Polaroid Cameras, etc.
1367 Vintage Magazines, Arizona Highways, etc.
1368 Two Boxes of Lace and Linens.
1369 Six Vintage Electric Fans.
1370 Collection of Vintage Christmas Ornaments and Lights.
1371 Vintage Books, etc.
1372 Turntable.
1373 Vintage Chandelier and Vintage Table Lamp.
1374 Four Vintage Adding Machines and Stamp.
1375 Collection of Vintage Ledger Books.
1376 Two Vintage Typewriters.
1377 Two Boxes of Books.
1378 Garniture Clock Sculpture (losses).
1379 Collection of Linens, etc.
1380 Box of Vintage Catalogs, etc.
1381 Collection of Vintage Christmas Ornaments.
1382 Collection of HO Scale Model Trains, etc.
1383 Two Boxes of Record Albums, Mostly Classical.
1384 Antique Clock Parts.
1385 Collection of Vintage 45 Records.
1386 M-Audio Keyboard.
1387 Collection of Desk Lamps.
1388 Abraham Lincoln Bust (losses), etc.
1389 Two Boxes of Record Albums, Mostly Classical.
1390 Collection of HO Scale Model Trains, etc.
1391 Collection of Vintage Leather Gun Holsters.
1392 Metal Boxes, etc.
1393 Three Boxes of Books.
1394 Collection of Vintage Leather Gun Holsters.
1395 Box of Vintage Records.
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1396 Metal Display Rack, Bookends, Vintage Knife Sharpener, etc.
1397 Two Boxes of Books and Magazines.
1398 Collection of Holiday Decorations, etc.
1399 Two Antique Photo Books, One with Black & White

Photos.
1400 Two Boxes of Record Albums, Mostly Classical.
1401 Various Items, Decorative Tiles, Bowls, etc.
1402 Three Boxes of CDs, Mostly Classical.
1403 Box of Matted Prints, Including Prints by Felix Lorioux,

Russian Fairy Tales, Art Deco Era, etc.
1404 Various Items, Dominos, Cable Car Toy, Wallet, etc.
1405 Wedding Plate, Glass Vase, etc.
1406 Four Boxes of Books on Clocks.
1407 Table Lamp with Shade.
1408 Collection of Ephemera, etc.
1409 French Beaux Art Mantle Clock in Onyx Case.
1410 Mirror Tray and Three Fold Mirror.
1411 Two Boxes of Books.
1412 Box of Vintage Etude Magazines.
1413 Pair of Gilt Wood Brackets.
1414 Vintage Books, etc.
1415 Two Boxes of Book.
1416 Two Antique Photo Books.
1417 Antique Wall Clock.
1418 Three Boxes of Books.
1419 Collection of Magazines, Ephemera, etc.
1420 Bookends, Boxes, etc.
1421 Two Boxes of Vintage Books.
1422 Collection of Various Items, Ceramic Figurines, etc.
1423 Glass Dome, Wooden Lidded Bowl, etc.
1424 Volkswagen Ephemera, and Model Car.
1425 Two Boxes of Books.
1426 Two Vintage Lamps, and Feathered Fan.
1427 Three Boxes of Books.
1428 Collection of Antique Toy Cars.
1429 Four Unframed Drawings of Victorian Homes.
1430 Box of Binders, Complete Old House Journal Magazines.
1431 Collection of Vases, etc.
1432 Three Vintage Telephones.
1433 Collection of Assorted Chinaware.
1434 Two Boxes of Books.
1435 Two Boxes of CD's, Mostly Classical.
1436 Two Underwood Office Machines: Elliott Fisher Type

Typewriter and Sundstrand Calculator.
1437 AMERICAN SCHOOL (20th century), Nude on a Blue Bed,

oil on panel.  Panel: 10.5 x 20 inches. Framed: 16 x 26.
signed indistinctly and verso.

1438 Shop Vac, Hoses, and Car Cover.
1439 Sun/Moon Wall Hanging.
1440 Round Bronze Plaque of a Man, Signed "G. Massari."
1441 Photo on Board, Time Out the Window, Signed on the Back

by Shirley Bleviss.
1442 Four piece Brass Fire Tool set
1443 Four Boxes of Tools, etc.
1444 Full Size, Untrimmed Movie Poster, Janninge Puissance, R.

Pervette 1922.

1445 Collection of David Winter Cottages, Hand Craft in Great
Britain.

1446 Heavy Duty Christmas Tree Stand in Box.
1447 Area Rug, 45 ins. x 65 ins.
1448 Antique Regina Hand Crank  Metal Record Player with

Metal Records.
1449 Posters from the Society of Illustrators
1450 Rizzatto and Meda Luceplan Desk Lamp.
1451 Collection of Tools, etc.
1452 Miniature Cottage with Thatched Roof and Patio, Packaged

Kit to Build Cottage, with document.
1453 Two Boxes of CD's, Mostly Classical.
1454 Four Decorative Large White Letter Tiles.
1455 Two Metal Decorative Brackets, etc.
1456 Three Boxes of Books.
1457 Various Decorative Items, Cloisonne Clock, etc.
1458 Nine Glass Vases.
1459 Collection of Cut Crystal Items.
1460 Collection of Clocks.
1461 Three Boxes of Books.
1462 Miniature Cuckoo Clocks, etc.
1463 Collection of Assorted Items, Figurines, Metronome, etc.
1464 Various Glass Items, Hanging Window, etc.
1465 Two Boxes of Books.
1466 Collection of Etched Red Glass Items, etc.
1467 Collection of Glass Lamps, etc, (losses).
1468 Collection of Vintage Telephones.
1469 Tube of Posters
1470 Glass Punch Bowl on Chrome Stand with Twelve Gorham

Wine Glasses.
1471 Art Nouveau Delft Self Framed Pictorial Tile (Reglued

Corner).
1472 Box of Prints, Including Tales of the Alhambra, etc.
1473 Two Great Men and Famous Women Books, Volume II and

III.
1474 Box of Matted Prints, Including Etchings of The British

Military Library, Original Bookplates, etc.
1475 Box of Matted Prints, Including Prints by Felix Lorioux,

Ladies' Home Journal, etc.
1476 Four Prints, Including Framed Carromata, Manila, Klimt's

The Kiss, Marilyn Monroe, etc.
1477 Group of Cut and Blown Glass Items, Including Pitcher with

Matching Martini Glasses, etc. (with loss).
1478 Beaux Arts Table Lamp. Turquoise porcelain lamp, now

mounted bronze on marble base.
1479 Mettlach Type Stoneware Molded Wine Barrel and Cover,

Grapes in Vines Relief Design.
1480 Crosa Table Lamp with Framed Mirror, Mother and Child

with Roses as frame, no shade.
1481 Pair of Gilt Benrose Enamel Urns, Painted Couples in the

Garden, Gilt Hardware for Handles (Losses to Enamels).
1482 9 Tubes of Assorted Posters
1483 Runner Rug, Chindi/Rag (24 ins. x 71 ins.).
1484 American School (20th century), "The Flower Pot," mixed

media on paper, signed lower right Mary Hayes
1485 Group of Sterling Nut Dishes, Bowl, Creamer, etc.
1486 Bust of Woman, Stamped by Alexander Packer.
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1487 Two Silver Plated Pans with Lid and Vase.
1488 Gump's Sterling Open Salt Cellars, Bon Bons, Spoons, etc
1489 Collection of French Lead Soldiers.
1490 Sterling Silver Bread Tray.
1491 Sterling Silver Hammered Flask.
1492 Two Daggers and Three Navy Emblems.
1493 Collection of Zippo Lighters, etc.
1494 Four Books, "Everyman's Library" Edited by Ernest Rhys,

Theology and Philosophy, Ancient Hebrew Literature
Arranged in Four Volumes by Rev. R. Bruce Taylor.

1495 Three Swords.
1496 Two Boxes of 1965 Encyclopedia Americana.
1497 Vintage Wooden Tray with Metal Handles.
1498 Two Cut Crystal Decanters. Provenance: Gifted by

Theodore Edward Thal (1899-1978), OSU graduate and
American Brilliant Cut Glass collector. Mr. Thal was an
inventor and innovator in the fiberglass business.

1499 Three Boxes of Books.
1500 Noritake 2225 Cumberland Gilt Silver Rimmed Teacups and

Plates.
1501 Double Bulb Table Lamp with Candlestick Holders, Black

Shade with loss.
1502 Two Boxes of Vintage Hand Tools.
1503 Federal Shape Syracuse China Dinnerware Service,

Suzanneri Pattern, (one small plate clipped.).
1504 Box of Vintage Paperback Books.
1505 Two Boxes of Books.
1506 Lot of Sterling Dish on Stand, Weighted Sterling Candlestick

Holders, and Silverplated Bowl.
1507 Six Wine Glasses.
1508 Two Boxes of Books.
1509 African Geometric Textile.
1510 Set of Seven Crystal Bar Glasses.
1511 Two Glass Fruit Lamps, Peacock and Turtle Lamp.
1512 Collection of Boxes, etc.
1513 Three Boxes of American Heritage.
1514 Collection of Cut Crystal Items.
1515 Metal Jardinerie, and Round Mirror Tray.
1516 Fourteen Vintage Tom Swift Hard Back Books.
1517 Three Sculptures.
1518 Three Boxes of Books.
1519 Collection of Victorian Meriden Silverplate Items and Silver

Snuffer.
1520 Vintage Wooden Hat Mold, Turtle, etc.
1521 Vintage Roladex, Blender, etc.
1522 Four Vintage Irons.
1523 Collection of Cut Glass Items.
1524 Two Boxes of Books.
1525 Afshar Rug
1526 Collection of Metal Items, Inkwell, Figurines, etc.
1527 Collection of Cut Glass Items.
1528 Three Boxes of Books.
1529 Collection of Fostoria Coin Glass.
1530 Collection of Vintage Christmas Ornaments.
1531 Two Asian Vases.
1532 Three Boxes of Piano Rolls.

1533 Collection of Vintage Christmas Lights and Ornaments, etc.
1534 Various Items, Bronze Inkwell, Coffee Grinder, Clogs, etc.
1535 Wooden Wall Hanging.
1536 Two Boxes of Books and Magazines, American Heritage.
1537 Collection of Christmas Ornaments, etc.
1538 Box of Books, International Library of Music.
1539 Collection of Vintage Christmas Lights, etc.
1540 Pair of Antique Candelabras with Crystal Drops, and Vintage

Kaleidoscopic Train Lamp.
1541 Three Artworks, and Vintage Car Advertisement.
1542 Collection of Vintage Cameras, etc.
1543 Three Beer Steins and a Pottery Vase.
1544 Two Mosaic Glass Lamp Shades.
1545 Collection of Four Vintage Table Lamps.
1546 Six Framed Antique Map Prints.
1547 Small Runner Rug/Hanging, 13 ins. x 29 ins.
1548 Collection of Glass and Metal Letter Plates.
1549 Chicken and Swan Cement Statue.
1550 Box of Metal Figures, etc.
1551 Group of Tools, Boxes of Nails, Tool Drawers, etc.
1552 Box of Books, Sketch Pads, Empty Album, etc.
1553 Lot of Folk Art Plane Windmill, Hanging Cow with Wings,

Model Boats, etc.
1554 Box of Framed Prints and Frames.
1555 Group of Hats, Purses, etc.
1556 Radio, Lantern, and Heater.
1557 Collection of Photography Supplies, etc.
1558 Rabbit and Cow Wood Statues.
1559 Two Boxes of Tools, Tarps, etc.
1560 Lot of Microwave, Toaster Oven, Baskets, etc.
1561 Indonesian Carved Wood Seated Statue.
1562 Three Terra Cotta Planters.
1563 Four Signs, including Gynecologist Light Sign, etc.
1564 African Benin Carved Wood Mask.
1565 Three Pillows, Cushion, and Stool.
1566 Three Baby Angel Statues.
1567 Framed Replica of Yankees Baseball Articles and Pabst

Breweries.
1568 Lot of Bird Cage, Shells, Hard Stone, Female Figure, etc.
1569 Group of Plant Stands.
1570 Three Boxes of Piano Rolls.
1571 Collection of Metal Dog Figures, Cat Teapot.
1572 Vintage Stereograph Viewer and Card, Binocular, etc.
1573 Three Boxes of Books.
1574 Collection of Etched Glass Stemware, etc.
1575 Collection of Vessels, Urns, Vases.
1576 Collection of Seventeen Glass Paperweights.
1577 Collection of Metal Items, McKinley Desk Clock, etc.
1578 Three Boxes of Books.
1579 Two Boxes of Piano Rolls.
1580 Two Wood Craft Bowls by Doyen and Osnile.
1581 Faux Book Ends, Some are Storage Boxes.
1582 Four Glass Vases.
1583 Metal Silhouette Sculpture of Nude Man, Signed, 2004.
1584 Ceramic Figural Vessel.
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1585 Collection of Stained Glass Vases, Various Sizes.
1586 Two Boxes of Books.
1587 Two Hand Hewn and Natural Wooden Bowls.
1588 Four Glazed Ceramic Vases.
1589 Metal OpenTable Lamp, no shade.
1590 Group of Porcelain, Pottery, and Iron Table Articles,

Including Figural Bottles, Salt and Pepper Sets, etc.
1591 Four Cookie Jars.
1592 Group of Ceramic Figures, Including Mao Figure,

Cleminson's Sprinkle Bottles, etc.
1593 Large Woven Area Rug (110 ins. x 150 ins.).
1594 Four Natural and Turned Tree Trunk Vessels.
1595 Group of Decorative Items, Including Vases, Hard Stone

Figure, etc.
1596 Group of Decorative Items, Including Piggy Bank, Glass

Pumpkins, Stones with Flower Frogs, etc.
1597 Crate and Barrel Leaf Plates, Orange and Green.
1598 Framed Black and White Photograph, "Bridges", Signed,

91/100.
1599 Cast Iron Wrench Firetool Set on Stand.
1600 Vintage Glass Fruit Light Fixture.
1601 Collection of 20+ Books containing books about artists such

as LeRoy Neiman, Claude Lazzaar, Larry Horowitz, Pablo
Picasso, and other misc. books about travel, fiction, and
non-fiction books.

1602 Six Cast Iron Amish Buggy Wagons in Boxes.
1603 Collection of Vintage Christmas Lights.
1604 Area Rug, Beige Green (43 ins. x 60 ins.).
1605 Collection of Various Chinaware.
1606 Collection of 10+ booka, some hardbound including

"Seabiscuit, "Seven Days in the Art World," "The Sun Also
Rises," amongst others,

1607 Assortment of Cut Glass Items.
1608 Collection of Various Items, Coasters, Bowls, Figurines, etc.
1609 Six Cast Iron Buggies in Boxes, Match Holder, etc.
1610 Three Boxes of Piano Rolls.
1611 Persian Rug, Floral Border (43 ins. x 69 ins.).
1612 Collection of Vintage Christmas Icicles and Tags.
1613 Collection of Victorian Bristol and Mercury Glass Items, etc.
1614 Collection of Vintage Christmas Lights.
1615 Collection of Chinaware Soup Tureens, etc.
1616 Three Boxes of Piano Rolls.
1617 Five Gilt Satsuma Painted Cats.
1618 Collection of Vintage Christmas Ornaments.
1619 Collection of Vintage Christmas Lights, etc.
1620 Persian Rug, Green.
1621 Collection of Bowls, etc.
1622 Collection of Vintage Christmas Lights, etc.
1623 Collection of Crystal Stemware and Bell.
1624 Collection of Vintage Christmas Lights.
1625 Collection of Vintage Christmas Ornaments, Glass, Corn,

Lantern, Peach, Grapes.
1626 Collection of Blue & White Chinaware.
1627 Three Boxes of Piano Rolls.
1628 Collection of Vintage Christmas Lights.
1629 Jeweled Barometer.

1630 Collection of White Ceramic Platters, etc.
1631 Group of Planters, Vases, Mugs, Ceramic Figures, including

Frog, Ducks, etc.
1632 Glass Items, including Vases, Cups, etc.
1633 Two Pairs of Weighted Sterling Candlestick Holders,

Wallace and Newport, with cloths.
1634 Collection of Nativity Scene, etc.
1635 Two Pairs of 3 lb and 5 lb Dumbbells Hand Weight.
1636 DA-Lite Screen in box.
1637 Collection of Lenox Golden Wreath Dinnerware and Vase.
1638 Group of Figures, Coasters, Hand Fan, etc.
1639 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain.
1640 Basket of Sewing Supplies, etc.
1641 Lot of Silver Plated, Pewter Items, etc., including Serving

Plates, Vase, etc.
1642 Lot of Wreath, Plastic Fruits in Bowl, etc.
1643 Fur Wrap with Extra Fur.
1644 Victorian Lady's White Lawn Dress and Pantaloons.
1645 Collection of David Winter Cottages.
1646 Wall Clock.
1647 White Marbled Table Lamp with two shades.
1648 Two Boxes of Books, including Novels, etc.
1649 Collection of Gilt Silver Teacups and Plates, Nagoya Shokai

Gold China T-977.
1650 Collection of David Winter Cottages, Hand Crafted in

Great Britain.
1651 Group of Blue and White Ceramic Bowls, Floral Cups, etc.
1652 Group of Framed Prints and Panels.
1653 Collection of Teacups with their Matching Plates.
1654 Stripped Upholstery Pillow and Cushion Set.
1655 Two Table Lamps and Two Glass Shades.
1656 Group of Cooking Pots and Pans, Stainless Flatware, etc.
1657 Lot of TV, Phone, Radio, etc.
1658 Box of Linens, Blankets, Table Cloths, etc.
1659 Teapot Sets, including Reed and Barton 6705 Victorian

Teapots, Pourers, and Fisher Sterling Teacups and Plates,
etc.

1660 Collection of Christmas Ornaments.
1661 Pre-Lit Christmas Tree, 4 feet Indiana Spruce.
1662 Collection of Orange Glass Decanters with Matching

Glasses, and a Bowl.
1663 Group of Etched Wine Glasses.
1664 Collection of Johnson Bros. White and Snowhite Ceramic

Plates, Teacups, Bowls, etc.
1665 Lot of Picture Frames, Jewelry Boxes, etc.
1666 Two Boxes of Books, including Novels, Yearbooks from the

1950s, etc.
1667 Collection of Christmas Decorations, including Cardboard

Village Models, Ornaments, Mistletoe, etc.
1668 Group of Decorative Plates.
1669 Group of Red Bowls, Floral Vases, etc.
1670 Group of Bird, Owl, and Cat Figures, and Two Ceramic

Flowers.
1671 Two Table Lamps with shade.
1672 Four Mirrors.
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1673 Collection of Royal Doulton Giftware, Royal Albert Pink

Glass Vases, Quartz Clock, etc.
1674 Large Group of Chinese Blue and White Rice Pattern

Dinnerware.
1675 Lot of Nesting Dolls, Golf Ornament, etc.
1676 Group of Hard Stone Figures on Stands and Two Ceramic

Figures.
1677 Lot of Ceramic Plates, Mugs, Candlestick Holders, etc.
1678 Group of Metal Items, including Inscriptions, Turtle, and

Plate with Inscriptions.
1679 Collection of Wood Figures, including Candlestick Holders.
1680 Two Pairs of Shoes (sizes 8 and medium in women's) and a

Fabric Hand Fan.
1681 Collection of Holiday Decorations, including Christmas

Tree, Snowmen, Wreath, etc.
1682 Glittered Christmas Decorations, Including Deer, Trees,

Sled, etc.
1683 Collection of Blue and White Vases, Stackable Bowls, etc.
1684 Collection of Figures, Including Pelicans, Duck, Shark on

Rocks, etc.
1685 Collection of Decorative Items Including Mud Pie Houses, a

Cruet Set,  etc
1686 Table Lamp with shade.
1687 Four Panels with Figures and Two Masks, mask has loss.
1688 Group of Glass Vases, Model Sailboats in Bottles, etc.
1689 Box of Stuffed Animals.
1690 Collection of Religious Figures and Panels.
1691 Box of Decorative Pillows.
1692 Print, Bearded Man, pencil signed "Cal Anderson," 1974,

edition 9/25, and inscribed "for David (Grove)"
1693 Group of Ceramic Vases.
1694 Group of Jewelry Boxes, Pair of Octagonal Boxes with Asian

Figures, and Domino Set.
1695 Box of Drapes; Green Faux Silk.
1696 Group of Jewelry Boxes, Pair of Octagonal Boxes with Asian

Figures, and Domino Set.
1697 Twenty Two Toby Jugs, Various Sizes, Including Royal

Doulton, etc.
1698 Collection of Bells.
1699 Group of Ceramic Dishes with Floral Designs, etc.
1700 Group of Frame Stands, Tassels, etc.
1701 Twelve Large Toby Jugs, including Royal Doulton, etc.
1702 Two Wooden Figures of Children and Tree.
1703 Group of Glass Egg Decorations and Hard Stone Book End.
1704 Four Ceramic Figures.
1705 Group Items, including Ceramic Tiles and Wooden

Instrument.
1706 Eleven Toby Jugs, Including Royal Doulton, etc.
1707 Group of Imari Style Floral Bowls, Lidded Vases, etc.
1708 Collection of Four Carved and Painted Wood Religious

Figures.
1709 Twin Statues of Seated Women Holding Fans.
1710 Two Hard Stone Flowers in Planters, Orange Flowers in

Cloisonne Vase, White and Pink Flowers in Green Marble
Vase.

1711 Two Framed Prints, Pen and Ink Drawings, Thai Village
Scene, Signed, and Lithograph Print of "Tumahind Church",
Signed.

1712 Lot of Stands, Locks, etc.
1713 Nine Hallmark Kiddie Car Classics with Original Boxes
1714 Group of Glass Vases, Pitcher, Serving Dishes, etc.
1715 Nine Hallmark Kiddie Car Classics with Original Boxes
1716 Lot of Baskets, Wooden Figures, etc.
1717 Table Lamp with Mirror Base and shade.
1718 Eight Hallmark Kiddie Car Classics with Original Boxes
1719 Framed Print, "Use Baskets".
1720 Lamp with Embossed Tiles, and Extra Tiles.
1721 Four Vases and Bowl, Dragon Cloisonne.
1722 Three Boxes of Piano Rolls.
1723 Collection of Various Figurines, Lidded Camel, etc.
1724 Collection of Vintage Lamps and Lanterns.
1725 Collection of Various Sculptures, Candlestick, etc.
1726 Vintage Album, Black & White Photos, Boy and his Dog.
1727 Box of Books of of Piano Sheet Music.
1728 Relish Server with Silver Plated Forks and Lasagna Server

with boxes.
1729 Five Frames and a Certificate, consist of Needlepoint

Alphabetical, Music Sheet, Black and White Portrait, and
Two Certificates.

1730 Collection of Hand Pottery Vases, Bowls, etc.
1731 Three Frames, Two Watercolor Prints of Landscapes, and a

Seascape.
1732 Group of Floral Ceramic Plates, Dishes, Vases, etc.
1733 Table Clock.
1734 Collection of Cut Glass Serving Bowls, Cups, Etched Plates,

etc.
1735 Four Framed Prints, Woman Spinning Yarn, Children

Gathered, Man Hammering, and Women Carrying Baskets
on Head, Signed by the same artist.

1736 HP Office Jet Printer, works.
1737 Pair of Green Table Lamps with two shades.
1738 Pair of Gilt Brass Table Lamps.
1739 Cast Iron Stove.
1740 Bird Cage.
1741 Pair of White Marble Dragon Fish Lights, one with losses.
1742 Various Items, Frames, Glass Ball, Magnifying Glass, etc.
1743 Collection of Metal Table Articles.
1744 Etched Glass Bowl, Vase, and Glass Shades.
1745 Collection of Wooden Boxes, etc.
1746 Group of Glass and Ceramic Vases, Mugs, Cloisonne Vase,

etc.
1747 Belleek Fermanagh Ireland No. 0857, Shamrock Motif

Teapot Set.
1748 Four Glass Decanters Including Two Bar Lip and Two Pillar

Molded.
1749 Box of Linens, Gloves, Embroidered Squares, Table Cloths,

etc.
1750 Silk Satin Ecru Wedding Dress, Beaded Waist Front, Circa

1930.
1751 Group of Victorian and Later Silverplate Fish and Luncheon

Set with Mother of Pearl Handles.
1752 Group of Silverplate and Sterling Items, Including Victorian

Candlesticks, Serving Dishes, etc.
1753 Glass Items, Including Servings Dishes.
1754 Collection of Coin Silver and Silverplate Flatware.
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1755 Collection of Early 20th Century Vernacular Photos and

Canadian Album.
1756 Wedgwood W1959 Floral Plates and Teacups, Including

Twelve Dessert Plates.
1757 Victorian Brass Fire Fender.
1758 Ruby to Clear Glass Centerpiece Bowl.
1759 Framed Print, "King Salmon (Male)", Signed by Larry

Crawford, 82/200.
1760 Framed Photograph, Lake View with Tree Stumps, Signed.
1761 Pair of Tall Table Lamps with shades.
1762 Group of Candlestick Holders, etc.
1763 Five Bags of Bedding.
1764 Group of Silverplate Serving Dishes, etc.
1765 Group of Wine Glasses (Various Sizes) and Cup Plates.
1766 Group of Leather Articles Including Folios, Belts, Purse, etc.
1767 Collection of Gilt Teacup Sets.
1768 Box of Frames.
1769 Collection of Silverplate Tea Articles, Servings Dishes, etc.
1770 Collection of Floral and Fruit Motif Oyster Plates, Dresden

Basket, and Plates.
1771 Twelve Cordial Glasses Enameled with Floral Motifs.
1772 Group of Floral Motif Ceramic Plates, Vases, Pitchers, etc.
1773 Framed Print, Side Walk Scene, "Refinded by Fire, The Art

Squad Reveled", Signed by David Moore, 2 out of 20.
1774 Ridgways Hand Painted Bedford Ware.
1775 Philips DVD Player and Other Audio Items.
1776 Five Framed Prints, Sailboat and Water Scenes.
1777 Four Silver Plated Serving Platters.
1778 Lot of Book Ends, Lion Statue, Glass Paperweight, etc.
1779 Glass Items, including Candlestick Holders and Serving Dish.
1780 Box of Old Letter Envelopes with Stamps, Articles, etc.
1781 Group of Pewter and Brass Items, Including Liberty Turdric

Covered Bowl Pitchers, Candlestick Holders, etc.
1782 Fireplace Tools.
1783 Concrete Statue of Rabbit.
1784 Box of Empty Frames, Prints, Notebooks, Pens, etc.
1785 Framed Black and White Photograph, "Mendocino, CA",

Signed.
1786 Tall Beveled Mirror with Arch Top.
1787 AMERICAN SCHOOL (Contemporary), Octopus,Hommage

to Takashi Murakami, Digitized Print on Sticker Sheet
Mounted to Plastic overall: 39 x 48 inches usigned

1788 Two Framed Certificates.
1789 Framed Portrait of Woman, (Portrait of Man on the back).
1790 Three Framed Prints, including "Wells (April Showers)",

Signed by Henry G Ioalkes, Man with Cigarette, and
Cathedral Scene, Both Signes.

1791 Three Frames of Sailboats, consisted of Two Black and
White Photographs and a Print, "HMS Bounty", "Endeavour",
(information on back).

1792 Two Asian Scroll Artworks.
1793 Two Framed Print, Beach Scene for Balcony.
1794 Two Asian Scroll Artworks.
1795 Pair of Framed Prints, Yellow Roses, "Jaun", one frame has

losses.
1796 Two Asian Scroll Artworks.
1797 Two Asian Scroll Artworks.

1798 Roll Up Map, Street Map of San Mateo, etc.
1799 Four Framed Calendar Prints with Women, January and

April 1946, March and November 1948, After Alberto
Vargas.

1800 Large Gilt Framed Mirror.
1801 Large Framed Print of Man.
1802 Large Framed Print on Canvas, Martini & Rossi Vermouth

Bianco.
1803 Vintage Wall Clock.
1804 Antique Wall Clock.
1805 Large Framed Print of White Flowers in a Vase.
1806 Four Framed Prints of Young Women.
1807 Framed Japanese  Artwork, Two Egrets in Flight, Tempura,

Tai Ling.
1808 Large Framed Abstract Print.
1809 RABBI PERETZ WOLF-PRUSAN (American, 1954) ''Noah's

World-Night'', screenprint.  Image size: 35 x 26 inches,
framed: 43.5 x 34 inches. Labeled verso.

1810 Large Framed Black and White Photograph of Manhattan,
New York 1931.

1811 Framed Print of a Sketch, "Refrancore IL Vecchio
Campanile", Signed by Disegno Di Massimo Wiaglino.

1812 Framed Watercolor of Village Scene, Signed.
1813 Three Framed Prints, "Pizzo Au Lac De Como", "Villa D'Este

Au Lac De Como", and "Villa Sommariva Au Lac De Como".
1814 Framed Canvas, Still Life, Signed by Thomas Means.
1815 Framed Panorama Canvas, Forest Landscape, Signed.
1816 Framed Panorama Canvas, Landscape, Three Whites Houses

at a Distance and Walking Bridge, Signed by Point.
1817 AMERICAN SCHOOL (20th century), "The Fields," 1988,

oil on panel, framed. signed "Sammy" verso, dated lower
right,

1818 David Donner Grove Academy of Art San Francisco, Ballet
Poster

1819 Two Posters After Gustave Klimt.
1820 Gilt Framed Mirror.
1821 Framed Wall Mirror with the Iris anglicana major violacco

flore
1822 Four Framed Prints of Rome, Venice, etc., Signed by the

same artist.
1823 Four Framed Prints, Landmarks, Signed by the same artist.
1824 Gray and White Painting on Canvas, French Street with

Arch, signed lower right, frame
1825 Framed Etching, "Carriage House" by Ron Morano.
1826 Framed watercolor, Floral Still Life, by Horst Wolf, signed

lower right.
1827 Beveled Glass Wall Mirror with a Carved Wood Frame in a

Floral design, painted yellow
1828 Area Rug, Asian Blossom Tree, 37 ins. x 75 ins.
1829 Framed Canvas, Painting of Flower in Vases, Signed by H.

Winslon.
1830 A Chinese Framed Ceramic Tile Artwork Depicting a

Legendary Warrior Figure with Bow and Arrow, Some tile
losses.

1831 Framed Canvas, Two Men at a Restaurant, Signed by Victor
Villarreal.

1832 Framed Watercolor Abstract Print, Flower Bouquet, Signed
by Day.
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1833 Framed Print of Three People.
1834 Framed Abstract Print.
1835 Two Frames, Signed Watercolor Print, "Pier 39", 16/195,

and Print of Chair by the Open Window, Signed.
1836 Large Framed Asian Painting on Paper, Red Flowers.
1837 Green Headboard.
1838 Bed Frame, Yellow Wood.
1839 Four Wood Scroll Cut Panels.
1840 Pair of Gilt Painted Wood Framed Dressing Mirrors
1841 Hanging Wall Tapestry, 31 ins. x 53 ins.
1842 Five Piece Shelf unit with Glass Shelves, and Corner Units.
1843 Hanging Wall Tapestry, 26 ins. x 37 ins.
1844 Folding Wooden Crib.
1845 Large Gilt Framed Mirror.
1846 Hanging Wall Tapestry, 32 ins. x 39 ins.
1847 Art Moderne Bed Frame, Faux Burl Wood Metal Clad

Finish.
1848 White Painted Wrought Iron Bed Frame.
1849 Single Bed Frame.
1850 Two Folding Tables.
1851 Mid-Century Harry Bertoia for Knoll Molded Fiberglass Shell

Chair.
1852 Victorian Mahogany A Deux a Corps; Vitrine Top Over

Glass Door Cabinet with Columns at the Side.
1853 Three Industrial Rivet Stamp Machines.
1854 Pair of Vintage Industrial Stage Spotlights on Rolling Stands,

Strong, Trouperette.
1855 Two Bed Frames, Blue/Green Paint.
1856 Green Painted Bed Frame.
1857 Two Framed Prints, Signed Abstract of Tower, and Ron

Kimball Poster.
1858 Pair of Glass Top, Brass Base End Tables.
1859 Group of Three Chairs.
1860 Box of Various Vintage Books
1861 Four Shelves of Books and Magazines.
1862 Three Shelves of Books, Including Biographies, History,

Furniture, etc..
1863 Two Shelves of Books, Harvard Classics.
1864 Box of Various Vintage Books
1865 Five Shelves of Books and Catalogs, Guns, Shooter's Bible.
1866 Box of Various Vintage Books
1867 Three Shelves of Paperback Books.
1868 Three Shelves of Books, Cookbooks and Pets.
1869 American Mixed Wood Rope Bed, 3rd Quarter 19th

Century.
1870 Three Framed Antique Map Prints.
1871 Federal Style Painted Wood and Brass Sofa, Yellow Satin

Upholstery.
1872 Panasonic Wide Flat Screen Television with Remote.
1873 Sideboard Cabinet.
1874 Mid-Century Desk.
1875 Four Panels with Flowers in Vases Still Lives.

1876 Chubb's Patent Desk. The top with central long drawer
flanked by two short drawers; the double pedestal base with
three short drawers to either side, all drawers with round
wood pulls. {Approximate dimensions:  30 high x 48 1/2
wide x 23 inches deep.}. Condition:  Three pulls are
separated, but available.  Some light chips to the back edge.
Minor wear overall. Key available.

1877 AMERICAN SCHOOL (Contemporary), Digitial Coral Reef
with Sea Urchins and Star Fish, Under the Sea, three
abstract digitized prints on plastic that create a flip optical
arrangement, panels each: 36 x 48 inches; 36 x 48 inches;
and 24 x 48 inches, overall (with all panels together): 96 x
48 inches unsigned

1878 Arts and Crafts Wood Framed Stained Glass Window.
1879 Modern Lounge Chair upholstered in woven polyester linen

floral brocade. Circa 1975. 33 1/2" H. x 27 1/2" W. x 33" D.
Good used condition.

1880 Blue Beige with Men on Horse Carriage Design,
Approximately 5 ft 11 in by 9 ft 2 in.

1881 Wood Frame Stained Glass Window.
1882 Full Size Wood Bed Frame.
1883 Cedar Trunk with Faux Cabinet Doors.
1884 Rectangular Low Table with Slat Top.
1885 Assorted Posters including "Never Cry Wolf"
1886 Kindel Dining Table with Three Leaves; and Six Dining

Chairs.
1887 Large Carved Jade/Hardstone Ruyi in Shadow Box Frame.
1888 Table with Inset Lamp, Two Drawers.
1889 Oval Parquetry in Turned Wood Dining Table.
1890 Chickering Grand Piano.
1891 White Outdoor Patio Set with Blue Cushions, Four Chairs,

Lounge, Two Ottomans and Chair.
1892 Red and Black Cabinet with Floral Motif.
1893 Baker Style Four-Poster Canopy Bed.
1894 Set of Six Outdoor Metal Patio Chairs.
1895 Wall Mounting Iron Board.
1896 Two Pairs of Candlestick Holders and Wooden Figure of

Woman.
1897 FERDINAND BARBEDIENNE Bust of a Boy
1898 Honed Travertine “Ball”.
1899 Metal Sculpture, Man Sitting with Post.

1900 Group of Hard Stone Carved Lidded Jars, Stamp, Ceramic
Foo Dog, etc.

1901 Four Cloisonne Items, Panel with Men Figures, Jewelry Box,
etc.

1902 Group of Jewelry Boxes.
1903 Two Steuben Candlestick Pairs. Both are short, one pair

with large wax pan. Steuben inscriptions to the undersides.
{Approximate dimensions:  4 1/2 - 5 inches high.}.
Condition:  Light wear overall.

1904 Chinese Bamboo Basket and A Gilt Lacquer Box.
1905 ALLAN ADAMS (American, born 1953) ''Spray Can'',

carved wooden aerosol can,  7 3/4 inches x 2 3/4 inches.
1906 Two Baccarat Dolphins and Two Kosta Pieces. Kosta pieces

comprising abstract fish and Jonah in the whale. All with
appropriate markings. {Approximate dimensions:  2 1/4 high
x 4 inches high.}. Condition:  Minimal wear.

1907 Two Cut Glass Vases.
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1908 Gilt Table Clock.
1909 Baccarat Glass Bowl with box.
1910 Round Blue Crackle Footed Vase.
1911 A Chinese Pillow.
1912 Art Pottery vase Attributed to Frankoma
1913 Two Chinese Soapstone Carvings.
1914 Two Home and Garden Magazine, a Photo, and Framed

Print, one magazine is signed by Victor Villarreal.
1915 Group of Glass Paperweights and Figures.
1916 Reed and Barton Sterling Flatware.
1917 A Chinese Carved Soapstone Ox and Ridders.
1918 Two Bottles:  1964 and 1966  Chambertin Thomas Freres

and Latour Burgundy Wines.  1964 Cuvee Heritiers Latour
Chambertin, Chambertin Controlee. Domaine Louis Latour.
Imported by Wildman. 1966 Thomas Freres Chambertin
Clos-de-Beze Grand Cru, Cote de Beaune, France.
Distributed by Pierre Olivier, Nuits St. Georges, Cote d'Or.
Imported by The Jug Shop, Burliingame, California.
Chambertin, Cote d'Or, France.  1964 and 1966.
{Provenance: From a Carmel, California Estate, with a
natural cellar.}. Condition: The 1964: Label torn, scuffed,
dirty and with losses; Capsule foxed, scuffed but basically in
good condition. Cork tight in capsule. Level: Low neck.
Ullage: 2.5 cms., approximately. The 1966: Label torn,
stained and lightly foxed to left side. Capsule foxed, but
basically in good condition. Cork tight under capsule. Level:
Low neck. Ullage: 2.3 cms., approximately.  All persons
bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof of age
required with payment.

1919 Five Various Glass Items Including Steuben and Daum.
1920 Assorted Chinese Enamels and a Jade Miniature Bottle.
1921 Three Bottles:  1960s French Burgundy Wines Including

Montrachet. One bottle 1964 Vonay, one bottle 1969
Cairanne Cotes du Rhone, Grande Reserve Cairanne
Vaucluse, imported by Jurgensens; one bottle Chassagne
Montrachet circa 1956, imported by Frank S. Schoonmaker
Burguny, France. 1964, 1969 and 1960s.  {Provenance: From
a Carmel, California Estate, with a natural cellar.}.
Condition: The Volnay and Chassagne Montrachet labels are
torn, foxed, with losses; the Cairanne is stained. The
capsules are flecked with white dots. The corks are tight
under the capsules; the Volnay cork appears to have slipped
a bit. Levels: mostly low shoulder. Ullage: 4.5-4.7 cms.,
approximately.  All persons bidding on this lot must be 21
years of age.  Proof of age required with payment.

1922 Two Bottles:  French Bordeaux Including 1966 Chateau
Haut Brion Wine. One bottle 1966 Chateau Haut Brion
Grand Cru Classe Appelation Graves. Imported by Austin,
Nichols & Co., NY. One bottle 1976 Chateau de Fargues
Lur Saluce Sauternes. Shipped by Barton & Guestier,
Imported by Chateau & Estate Wines Co., New York.
Bordeaux, France. 1966 and 1976. {Provenance: From a
Carmel, California Estate, with a natural cellar.}. Condition:
Haut Brion label with significant tears and losses, splotches
and holes. Capsule nearly white. Cork tight under capsule.
Capsule top depressed. Level: high shoulder. Ullage: 2 cms.,
approximately. the De Fargues Sauternes label is lightly
stained; capsule stained and scuffed. Cork tight under
capsule. Cork depressed. Level: Low neck. Ullage: 2.2 cms.,
approximately. All persons bidding on this lot must be 21
years of age.  Proof of age required with payment.

1923 Three Bottles:  1960s and 1970s California Wines Including
Krug. One bottle 1966 Paul Masson Cabernet Sauvignong,
Pinnacles Estate Selection Cuvee no. 843, bottle dated 66.
One bottle 1970 Ridge Fulton Zinfandel. One bottle 1971
Charles Krug Napa Valley Cabernet Sauvignon.  1966, 1970
and 1971. Napa, California. {Provenance: From a Carmel,
California Estate, with a natural cellar.} Condition: Paul
Masson label stained, capsule lightly foxed. Ridge label rough,
foxed, torn, capsule rough. Krug label deeply stained by
wine. Capsule very foxed, white speckled but for top.
Masson cork firm under capsule; cork slightly depressed.
Masson cork firm under capsule; cork evenly convex. Krug
cork firm but damp around the top cuff. Levels: Low neck to
Masson; high shoulder to the Ridge; Mid shoulder to the
Krug. Ullage: 3- 3.5 cms., approximately. All persons bidding
on this lot must be 21 years of age.  Proof of age required
with payment.

1924 Group of Cut Glass Cups, Salt and Pepper Shakers,
Chandelier Crystals, etc.

1925 Mexican Maciel Sterling Silver Wheelbarrow Ashtray.
Wheelbarrow form with articulated wheel; two cigarette
rests to the side. Marked 'MACIEL / 0.925 / SILVER
MEXICO'. {Approximate dimensions:  1 5/8 high x 7 1/4
long x 4 3/8 inches wide.} {Approximate weight:  112
grams.}. Condition:  Tarnish, light surface wear.

1926 Box of Sterling Items, including Candlestick Holder, Cup
with Engraved Scene of a Classroom and the name Ralph,
etc.

1927 A Chinese Famille Rose 'Peaches' Porcelain Covered Jar
with Carved Base.

1928 Group of Gilt Floral Salt and Pepper Shakers, Gilt Teapot
Set, etc.

1929 Chinese Gilt Black Ground Ginger Jar and Cover.
1930 Oval Framed Print After Icart.
1931 Foreign Coin Accumulation.
1932 Great Britain & Europe Stamp Stock. 19th and 20th Century

mint and used in five binders, including Great Britain (2),
Cyprus, Malta and Ireland

1933 Four Assorted Door Stops, Flowers in Baskets.
1934 Large Collection of Chinese Vintage Paper Cuts.
1935 Large Collection of Chinese Vintage Paper Cuts.
1936 Switzerland Stamp Collection. 19th and 20th Century mint

and used on Scott album pages, incl. new issue Year Sets in
Swiss Post Office packaging

1937 Sword on a Wooden Stand.
1938 Two Framed Geisha Fabric Portraits.
1939 Five Pink Art Glass Pieces, Some Enamelled.
1940 Large Collection of Chinese Vintage Paper Cuts.
1941 Framed Artwork, Cat with Three Kittens.
1942 Collection of Foreign Coins and Currency 2000 Yen, Royal

Wedding, Including Silver.
1943 Collection of U.S. Coins and Currency with Medals, Some

Silver.
1944 Large Italian Battaglia Majolica Vase with Snake Handles

(losses).
1945 Five Framed Miniature Portraits.
1946 Edmundo Machado, Rio de Janeiro, Twin Barrel Pistol.
1947 Framed Woodblock of People on a Boat.
1948 Framed Woodblock of Sail Boats.
1949 Carved Wooden Bust of a Woman.
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1950 Sake Set.
1951 After Marc Chagall, Bird (Oisseau), Paris, 1957, from the

Daphne and Chloe Series, lithograph, unsigned, framed.
1952 Electrified Floral Design Lamp with Shade (losses).
1953 Large Collection of Silver Spoons, Mostly Sterling.
1954 Blunderbuss with Damascus Barrel Design, London.
1955 Collection of United States Coinage with Case and Cards.
1956 Two Asian Style Stack Baskets with Handles.
1957 Austrian Porcelain Portrait Plate, Circa 1910.
1958 Framed Carved Relief of Four Dancers.
1959 Two Piece Art Glass Desk Lamp.
1960 19th Century Swiss Inlaid Rosewood Music Box.
1961 Metal Figure of a Fruit Picker on Stand.
1962 Table Lamp in the Form of a Mill.
1963 Pair of Figural Relief Ceramic Wall Plaques.
1964 Two Cranberry Glass Decanters with Matching Glasses.
1965 Two Handled Vessel with Fu Dog Lid.
1966 Bowl with Street Scene of a Large Group of Women.
1967 Metal Figure of a Dancing Woman on Stand.
1968 Three Lidded Asian Style Vessels.
1969 Hexagonal Vase with Figures Going Around Body.
1970 Seven Cloisonne Pieces Vases, Censor, and Ashtray.
1971 Vase with a Phoenix Bird and Floral Design.
1972 Five Art Glass Vases.
1973 Four Figurines (one with losses).
1974 Assorted Group of Asian Style Dolls and Figurines.
1975 Five Pieces of Beaded Art Glass.
1976 Assorted Blue and White China.
1977 Seven Items of Royal Worcester Porcelain.
1978 Small Three Shelf Display Cabinet.
1979 Elephant Figure on Large Wooden Stand.
1980 Two Jewelry Boxes.
1981 Ceramic Fu Dog Figurine.
1982 Collection of Piano Rolls.
1983 Eight Assorted Tea Pots.
1984 Serving and Dining Porcelain Pieces Including Vintage.
1985 Collection of Souvenir Spoons Including Silver Plate.
1986 Seven Pieces of Art Glass.
1987 Large Assortment of Lamp Parts Including Lustres.
1988 Collection of Books, Mostly Automotive.
1989 Collection of Piano Rolls.
1990 Assorted Group of Plates, Bowls, and Dishes.
1991 Assorted Group of Lacquerware.
1992 Four Cast Iron Model Toys.
1993 Bronze Reclining Male Figure.
1994 Pair of Vases with Lustres.
1995 Royal Worchester Tea Set.
1996 Four Asian Style Figurines.
1997 Five Art Glass Vases.
1998 Musical Instruments.
1999 Pair of Table Lamps with Lustres (losses).
2000 Pair of Japanese Red Metal Vases with a Matching Lidded

Vessel.
2001 Collection of Williamsburg and Other Miniature Pewter

Table Articles.

2002 Collection of Animal Figurines.
2003 Collection of Piano Rolls.
2004 Resin Decoration on a Stand.
2005 Drink and Dessert Set, Clear with Red Buttons.
2006 Collection of Books.
2007 Eight Vintage Porcelain Serving Pieces.
2008 Group of Molded Glass Serving Pieces.
2009 Group of White Metal Items Including Silver Plate.
2010 Group of Japanese and Austrian Cups and Saucers.
2011 Framed Portrait of a Long Haired Woman.
2012 Tall Metal and Porcelain Table Lamp.
2013 Victorian Wood and Glass Display Case.
2014 Pair of Three Light Candle Sticks.
2015 Asian Style Table Items Including Serving Pieces.
2016 Metal Chess Set in a Wooden Case.
2017 Sterling Bowl with a Cup and Saucer.
2018 Wooden Model of an Asian Building.
2019 Framed Needle Point, Flowers.
2020 Matted Wood Block Family at the Beach and Calligraphy.
2021 Group of Assorted Glassware Including Air Twist Stems.
2022 Assorted Dish Sets.
2023 Large Group of Gold Rimmed Stemware, Assorted Sizes.
2024 Collection of Decorative Accessories and Serving Pieces,

Including Wood Bowls, Serving Spoons, and Trays.
2025 Four Dolls, One in a Long Pink Dress.
2026 Three Clocks, Two Mantel and One Dresser.
2027 Two Metal Incense Burners.
2028 Six Victorian Glass Enamelled Cups, Pitcher, and a Vase.
2029 Five Piece Victorian Meriden Silverplate Tea Service.
2030 Wooden Case Wall Clock.
2031 Two Japanese Dolls.
2032 Two Light Desk Lamp in a Floral Design.
2033 Collection of Glass Serving Dishes, Carnival Glass Goblets,

Vases, etc.
2034 Group of Blue and White Bowls and Dishes.
2035 Collection of Books.
2036 Large Metal Pot.
2037 Vase on a Stand.
2038 Floral Design Pitcher with Matching Basin.
2039 Gray Striped on White Tea Set.
2040 Pair of Figural Groups of a Young Girl Playing with Cats.
2041 Assorted Serving Pieces with Bowls and Dishes.
2042 Pair of Three Light Wall Sconces with Lustres.
2043 Four Stevens and Williams Victorian Glass Table Articles.
2044 Doulton Ironstone Ice Pail with Lid.
2045 Collection of Piano Rolls.
2046 Group of Books Most in Japanese.
2047 Group of Cut and Molded Glass Items.
2048 Vase with a Phoenix Design.
2049 Assorted Pyrex Items.
2050 Group of Figural Shakers.
2051 Pair of Pink and Clear Glass Vases with Lustres.
2052 Crackle Glaze Bowls and Serving Pieces.
2053 Four Pieces of Italian Pottery Including, Two Flowers,

Basket, Candlestick.
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2054 Bird Platter with Six Matching Plates.
2055 Metal Civil War Chess Set (losses).
2056 Collection of Books.
2057 Pair of Red Art Glass Compotes.
2058 Two Lidded Pottery Vessels.
2059 Alarm Clock with a Compass and Thermometer.
2060 Collection of Piano Rolls.
2061 Bohemian Moser Glass Gilt and Floral Decanter Sets, Flutes,

etc (in different patterns).
2062 Metal Chess Set in Henry the Eighth Figures (losses).
2063 Collection of Glassware, Vases, etc.
2064 Ceramic Base Table Lamp with Shade.
2065 Japanese Doll in Display Case.
2066 Assorted Stemware and Shot Glasses.
2067 Assorted Personal Items.
2068 Maple Leaf Pattern China.
2069 Two Samurai Style Helmets, One Adult & One Junior.
2070 Six Children Playing, Dolls in a Display Case.
2071 Four Pottery and Glass Pieces.
2072 Assorted Glass Items Including, Salts, Knife Holders, etc.
2073 White Metal Flatware.
2074 Gold Rimmed China Set.
2075 Two Japanese Dolls in a Display Case.
2076 Metal Buddha Figure.
2077 Pair of Art Glass Vases with Lustres.
2078 Framed Artwork, Water Fall, signed.
2079 Figural Group, Startled Horses (losses).
2080 Ten Assorted Paper Weights.
2081 Lot of Metals, Patches, and Ribbons.
2082 Art Deco Metal Table Lamp with Beaded Shade, Facsimile

Signature.
2083 Samurai Style Sword, Sheath, and Cloth Carrying Pouch.
2084 Two Metal Figural Table Lamps with Shades.
2085 Large Figure of a Woman Carrying a Basket.
2086 Dresser and Decorative Items.
2087 Tumblers with Green Bases in Assorted Sizes, etc.
2088 Molded Glass Items.
2089 Figural Clock.
2090 Assorted Stemware.
2091 Ladies Hand Bags and Gloves.
2092 Asian Style Table Items.
2093 Center Piece, Metal Figural Base with Three Bowls.
2094 Floral Pattern Vase.
2095 Collection of Gun Digest Catalogs, etc.
2096 Electrified Victorian Blue Cased Glass Oil Lamp with Two

Shades.
2097 Pink Handled Flatware
2098 James Pomeroy (American, 1945-1992), Music box made

from ham can, Celebrity ham can, music box mechanism,
twist knob, Signed “J. Pomeroy” with drawing of snake on
underside; “J. Pomeroy 12/11/84” on inside edge verso,
overall: 2”  x 5.75  x 4 inches.

2099 Swirl Pattern Pottery.
2100 Wheat Pattern Pattern Set of China.
2101 Metal Figure of a Young Child with Butterfly Net.
2102 Porcelain Figural Mug with Peacock Feathers.

2103 Silver Plate Flatware.
2104 Two Art Glass Pitchers.
2105 Pair of Victorian Brass, Glass, and Porcelain Candlesticks.
2106 Assorted Graphic Novels and Comic Cards.
2107 Flatware.
2108 Two Boxes of Garments and Linens.
2109 Two Brass Figural Table Lamps, One Glass Shade.
2110 Carved Wood Vessel with a Lizzard and Turtle as a Base.
2111 Victorian Art and Colored Glass Pieces.
2112 Three Piece Victorian Cased Glass Garniture, Attributed to

Steven and Williams.
2113 Assorted Asian Style Items Including a Stringed Instrument.
2114 Assorted Flatware.
2115 Quilt and Pillows.
2116 Sports Collectibles, Cards, Stickers, etc.
2117 Wooden Decoration.
2118 Large Asian Style Vase.
2119 Four Art Glass Vases.
2120 Group of Miscellaneous Items, Including Cream & Sugar.
2121 Four Art Glass Vases, Including Webb Cased Glass..
2122 Three English and Continental Porcelain Articles: Footed

Bowl, Pitcher, and Bowl, Including Meissen.
2123 Pair of Bennington Attributed Bisque Vases with Glazed

Applied Birds in Branches.
2124 Two Campo di Monte Items: Tankard and a Lidded Box.
2125 Red Wooden Asian Style Stand.
2126 Group of Miscellaneous Items.
2127 Oil on canvasboard of A Street Scene in the Old Mill Town

of Pella, Baltimore County, signed Lawrence Thomas,
withAcademy of the Arts - Easton, Md. label verso.

2128 Framed painting, Tree at the Dirt Road, oil on canvas on
board, unsigned.

2129 Antique Rifle Body.
2130 Pair of Framed Portraits.
2131 A Profoil of Print Jean Clouet, Francois Clouet and Portraits

Moghols.
2132 Portfolio of Various Prints and Artwork.
2133 French 18th Century Style Tapestry
2134 Vintage Hand Held Cranberry Scoop.
2135 Oval Framed Portrait of Two Children.
2136 Assorted Decorative and Household Items, Including

Porcelain Pretzel Whiskey Flask.
2137 Collection Eight Painted Milk Glass Vases.
2138 Sculpture of a Birds Nest in a Tree.
2139 Collection of Miscellaneous Kitchen Items, Including Muffin

Pan, Water Bottle, Mason Jars, etc.
2140 Stove Parts.
2141 Wooden Table Lamp.
2142 Porcelain and Glass Decorative and Serving Pieces.
2143 Gilt Community Flatware Set.
2144 Vintage and Decorative Items.
2145 Assortment of Child's Items Including Toys.
2146 Four Art Glass Bowls.
2147 Four Art Glass Bowls.
2148 Victorian Style Figurine of a Lady.
2149 Five Pieces of Art Glass.
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2150 Two Dresden Style Figurines of Ladies (losses).
2151 Figurine of an Asian Man.
2152 Various Items, Pig Shakers, Dog Figurines, etc.
2153 Four Pieces of Stevens and Wiliams Yellow and Red Art

Glass.
2154 Six Royal Worchester Demitasse Cups and Saucers.
2155 Scroll of a Fisherman at a Village by a Water Fall, signed.
2156 Four Cast Iron Coin Banks.
2157 Three Cast Iron Model Cars and One Wood Model Train.
2158 Five Asian Style Figurines.
2159 Three Pieces of Peach and Cream Art Glass, Pitcher and

Two Vases.
2160 Five Pieces of Art Glass, Four Vases and a Pitcher.
2161 Collection of Piano Rolls.
2162 Framed Wood Carving of a Woman Playing a Harp.
2163 Watercolor, Still Life of Nasturtium's in Vase, signed

"Statelar" lower right, framed.
2164 Five Art Glass Vases, including Satin Green, Czechoslovakia,

etc.
2165 Three Paul Sebastian Fine Porcelain Figures, including

Father's Day and Two Children on Rocking Horses.
2166 Collection of Wedgwood Teacups and Plates, Rosenthal Ash

Trays, etc.
2167 Six Art Glass Vases and Apple Figure.
2168 Four Art Glass Bowls, including Trifold Millefiori, etc.
2169 Collection of Decorative Plates and Stands, including

Konigszelt Bayern and Berlin Designs.
2170 Gilt Buddha Statue.
2171 Linda Haywood "The Birth of Venus," color etching, edition

2/5, framed.
2172 Group of Glass Vases, Kitten and Penguin Figures, etc.
2173 Group of Vases, Candlestick Holders, and Lidded Vases.
2174 Group of Ceramic Teapots, Pitchers, and Flask.
2175 Group of Pitchers, Plates, etc.
2176 Six Art Glass Bowls, including Murano, etc.
2177 Glass Vases with Floral Motif.
2178 Four Art Glass Bowls.
2179 KPM Porcelain Pink Ground Urn. Neoclassical style pair of

pink enameled footed urn, with parcel gilt goat's head
handles to sides, and moulded with a gilt band decorated
with applied flowers, the sides painted with floral sprays and
courtship scenes, on a canted square foot.  With blue
underglaze scepter mark. {Approximate dimensions:  13 3/4
inches high.}. Condition:  May have had cover, which is
lacking.  Minor ships to applied flowers.  Light rubbing to
gilt.

2180 Framed oil on panel of White Roses
2181 Five Glass Vases and an Ash Tray, including Orrefors, Val St

Lambert, etc.
2182 Set of Blue Carnival Glass: Pitcher with Matching Cups,

Grape Vine Motif, Probably Fenton.
2183 Collection of Doulton Stoneware Pitchers and Teapots, one

teapot has no lid.
2184 Six Art Glass Bowls, including Murano, Trifold, etc.
2185 Six Art Glass Bowls, including Murano, etc.
2186 Four Art Glass Bowls and a Plate.
2187 Group of Plastic Storage Containers with Lids.

2188 Eight Victorian Light Glass and Metal Chandelier with
Lustres (losses).

2189 Four Framed Asian Style Artworks .
2190 Seven Table Decorations.
2191 Collection of Perfume and Other Bottles.
2192 Assorted Group of Table Decorations Including Figurines.
2193 Two Framed Miniature Artworks.
2194 Large Japanese Bowl with a Scene of Ladies Outside.
2195 Collection of Books, Automotive.
2196 Group of Glass Items, including Vases, Candy Dishes, etc.
2197 Four Glass Decanters.
2198 Box of Wedgwood Faucet Knobs and Bell.
2199 Six Art Glass Bowls, including Murano, etc.
2200 Five Boxers of Books.
2201 Collection of Piano Rolls.
2202 Collection of Carved Wood Items.
2203 Vintage Rotating Lamp, Painted Vase, Glass Shade.
2204 Desk Clock and Pair of Miniature Stage Lamps.
2205 Collection of Silverplate Items and Utensils.
2206 Three Sconce Fixtures, and Glass Shade.
2207 Four Boxes of Books
2208 AL POUNDERS (American, b. 1931) "Flowers Pieces, Series

II, #3 and #15," 2002 and 2003,  oil stick on paper, each
sheet: 22 x 15 inches; overall with frame: 25.75 x 20 inches;
and 26.75 x 21.75 inches, each signed, titled and dated

2209 Collection of Glass Vases, etc.
2210 Collection of Miniature Figurines, Vases, etc.
2211 Collection of Vintage Psychedelic Rock Posters.
2212 Wooden Toy Train, LOVE Blocks, Heart Box.
2213 Hanging Light Fixture.
2214 Five Art Glass Vases, including Murano, Czechoslovakia,

Fenton, etc
2215 Asian Style Wooden Items Including, Tray, Bookends, and

Fish Box.
2216 Six Art Glass Bowls, including Murano, Millefiori, etc.
2217 Five Art Glass Vases, including one signed by Mdina, etc.
2218 Group of Lenox and Wedgwood Vases, Royal Doulton

Figure of Woman, most are gilt.
2219 Six Green Art Glass Bowls, including Holmegaard, etc.
2220 Six Victorian Glass Vases.
2221 Three Victorian Gilt Bronze and Brass Items, Including Two

Vanity Mirrors and an Egg Shaped Box (Losses).
2222 Carved Stone Decorations and Stands (losses).
2223 Six Venetian Glass Items.
2224 Group of Assorted Small Figurines.
2225 Twelve Assorted Shakers.
2226 Framed Poster, Patrick Nagel, B-1 Gallery, Santa Monica
2227 Collection of Piano Rolls.
2228 Red Lacquer Box, Octagonal Shape.
2229 Collection of Shells, Bird Figurine.
2230 Collection of Wooden Boxes, and Metal Items.
2231 Seven Boxes of Books.
2232 Framed Vintage Sheet Music.
2233 Natural Fibers Peacock Figure, and Plastic Crown.
2234 Five Chinese Warrior Figures.
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2235 Collection of Miscellaneous Decorative Items, Including Ash

Trays, Paperweights, Eggs, etc.
2236 Collection of Women's Wallets, etc.
2237 Two Boxes of Record Albums.
2238 Pig Shaped Tray.
2239 Two Mantle Clocks.
2240 Asian Jewelry Chest, Hardstone Inlay.
2241 Collection of Seven Women's Purses.
2242 Four Asian Cinnabar Vases and One Lidded Box,
2243 Collection Women's Purses, in the Manner of Chanel, etc.
2244 Four Boxes of Record Albums.
2245 Collection of Cut Glass Pitchers, Trays, Vases, etc.
2246 Tea Set with Two Sake Sets.
2247 Two Carved Stone Figures (losses).
2248 Two Piece Interlocking Fossil.
2249 Pair of Green Glass Vases with Female Portraits.
2250 Carved Wood Horse Head Book Ends.
2251 Three Glass Items Two with Metal Overlay.
2252 Vintage Ladies Clothing and Coats.
2253 Four Cut Glass Bowls, Vase, and Pitcher.
2254 Framed Canvas, Side View of Man and Two Sketches on

paper, All by Chambers.
2255 Collection of Gilt Floral Vase, Salt Bowls, Tray, Jewelry Box.
2256 Two Floral Motif Tureens and Serving Platter.
2257 Three Vintage Glass Vases.
2258 Gilt Mantle Clock with Gilt Floral Candlestick Holders with

Chandelier Crystals on White Marble Base.
2259 Group of Silver Plated Items, Serving Swan Dish, Bucket,

etc.
2260 Box of Crowned Masterpiece of Literature Books, Holy

Bible, etc.
2261 Framed Canvas Painting, Still Life of Apples in a Bowl, Signed

E. Marville.
2262 Framed Signed Print, Nude Male.
2263 Two Table Clocks in Glass.
2264 Collection of Book Lovers Edition, William Shakespeare,

The University Society New York.
2265 Lot of Metal Cat Figure, Painted Wood Panel, Magnify Glass

with Three Wise Monkeys, etc.
2266 Two Table Clocks.
2267 Group of Metal Items, including Pitcher, etc.
2268 Red Plastic Plate, Red Textile, and Needlepoint Floral Table

Runner.

2269 Framed Print, "Mona Lisa Visits Tokyo", Signed by Biondi,
'74, 11/15.

2270 Two Urn Shaped Vases, possibly bronze.
2271 Group of Figures and Carved Vase, consisted of Wooden

Figures of Elders, Couple on Stand, etc.
2272 Collection of Cloisonne Vases, Lidded Jars, etc.
2273 Collection of Buddha Figures and Two Headed Vessel.
2274 Three Silver Plated Serving Trays.
2275 Pair of Dry Painted Ceramic Urns, and a Watering Vessel.
2276 Manner of FRANK SHIRLEY PANABAKER (Canadian 1904

-1992), "The Old Woodshed", 'Untitled House', "North
Lyme" and "Essex" watercolors, all measure overall with
mat: 10 x 12 inches, all bear signature lower right.

2277 Horse Figurines, etc.
2278 One Magnum Bottle:  1976 Joseph Phelps Vineyards

Cabernet Sauvignon Wine. Joseph Phelps Vineyards
Cabernet Sauvignon Wine. St. Helena, Napa Valley,
California. 1976. {Provenance: From a Carmel, California
Estate, with a natural cellar.} Condition: Label lightly dirty,
stained. Part of capsule foxed. Cork tight underneath.
Capsule even with bottle edge, Level: Low neck. Ullage; 2.2
cms., approximately. All persons bidding on this lot must be
21 years of age.  Proof of age required with payment.

2279 Seven Steuben Animal Figures. Comprising fish, four swans,
elephant, and eagle. All inscribed with Steuben.
{Approximate dimensions:  3 - 6 inches high.}. Condition:
Fish with glue repair to the fin.  Elephant with loss to the
head.

2280 Group of Prints and Framed Prints.

2281 Seven Pieces of St. Louis Crystal Decorative Items.
Comprising round faceted vase, skinny square vase, fluted
vase with bulge to the body, swirled bud vase, whale tail
paperweight, and small candleholder pair. All with St. Louis
stickers and laser etched marks to the undersides.
{Approximate dimensions:  2 1/4 - 14 1/2 inches high.}.
Condition:  Minimal wear.

2282 Blonde Mink Shawl with Silk Lining.
2283 Two Framed Prints, Curtis Botanical Globe Flower and Ixia.
2284 Ceramic Items, including Plates, Vases, Pitcher, etc.
2285 Glass Items, including Three Decanter Set, Silver Plated

Napkin Holder, etc.
2286 Lot of Ceramic Fish Shape Plate, Cat Teapot, Bowl, Plates,

etc.
2287 Box of VHS and Storage Container.
2288 Two Frame Prints, Still Lives, Wine Bottles with Oranges.
2289 Group of Figures, including Storyteller, Birds, Scarecrow,

etc.
2290 Collection of Blue and White Ceramic Jar, Teapot, Cups,

Serving Dishes, and Translucent Rice Bowls, etc.
2291 Collection of Chinese Imari Style Vases, Bowls, Floral

Coasters, Plates, etc.
2292 Two Table Runners and Scroll in Box, Bird on Branch.
2293 Wood Statue on Stand.
2294 Lot of Dragon Figures, Chalice, US Plate, etc.
2295 Group of Floral Vases, Footed Dishes, and Lidded Vases.
2296 Group of Indian, Persian, English Jewelry Boxes, Frog

Figures, etc.
2297 Group of Floral Vases, Teapots, etc.
2298 Collection of Geisha Playing Instrument Plates and Red

Floral Square Plates, Serving Bowl and Plate, etc.
2299 Lot of Cinnabar Vase and Plate, Lidded Jewelry Boxes, etc.
2300 Three Ceramic Figures of Elders and a Goddess.
2301 Three Table Clocks, two are in domes and ceramic floral

with baby angels.
2302 Group of Figures, including Gilt Buddha Head, Metal Foo

Dogs, etc.
2303 Collection of Ceramic Teacups, Glazed Mini Bowls, and

Cup.
2304 Collection of Frames.
2305 Lot of Duck Glass Figure, Model Sailboat in Bottle, and

Glass Cornucopia.
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2306 Two Teapot Sets, Blue and Red Gilt with Figures in Garden

Scene.
2307 Collection of Bowls, Lidded Bowls, Small Vases, Two Tiny

Teapots, etc.
2308 Four Vintage and Limited Books Including Wilde, Huxley,

and Sandburg.
2309 Lot of Two Jewelry Boxes, Abacus, Two Wood Carved

Scepter, etc.
2310 Collection of Plates, Teapots with Dragon Motif, Square

Bowls, etc.
2311 Collection of Various Antique and Vintage Ladies Purses

Including 19th Century.
2312 Three Gilt Floral Vases.
2313 Two Gilt Vases; consist of White Vase with Floral on

Wagon, Yellow Vase with Garden Scene with Two Egrets.
2314 Group of Stained Glass Vases, Bowls, etc.
2315 Four Bowls and a Lidded Container with Inscriptions.
2316 Collection of Perfume Bottles, Etched Salt and Pepper

Shakers, Pair of Swan Trays, Including Cartier etc.
2317 Collection of Vases with Floral, Garden Scene with Figures,

and Dragon Motif.
2318 Group of Metal Items, including Ashtray with Inscriptions,

Duck Lidded Container, Tea Caddy, etc.
2319 Three Textiles, including Embroidered Koi Fish in Pond,

Figures Socializing, etc.
2320 Lot of Two Panels with Hard Stone Figures of Birds on

Floral Branches and Egrets by a Pond, Framed Hard Stone
Landscape with Temple, and Round Panel with Flower Field.

2321 Woven Stick Decorative Duck
2322 Crystal Vase.
2323 Vintage Table Lamp with Green Glass Shade.
2324 Chinese Gilt and B/W Phoenix Vase.
2325 Collection of Bavarian Village Dispalys.
2326 A Soapstone Carving on Base.
2327 Collection of Corningware Dishes.
2328 Little Town of Bethlehem Display Set.
2329 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including Variety
Barber Shop, Pickford Pace, Majestic Theater, Beekman
House, Wedding Gallery, Wintergarten Cafe, Additional
accessories in box.

2330 Vintage Wall Clack, Telechrom.
2331 Collection of American Frontier Bronze Figurines and

Display.
2332 Snow White and The Seven Dwarfs Miniature Figurines and

Cottage, etc.
2333 A Large Blue and White Charger and a Conjoined Vase. The

charger heavily potted with a wide everted mouth with
scalloped rim, the interior bottom decorated with ladies and
boys at leisure, below six cartouches of alternating floral and
figural designs, the reverse with four ruyi pendants and
vertical borders beneath floral sprigs, the base inscribed
with a six-character mark in running script within double
concentric circles; the vase potted in the form of three
conjoined double-gourds rising to the conforming mouths,
the rough textured surfaces covered with an icy-gray glaze,
the base inscribed with a six-character mark in cobalt blue.
{Charger: 17 inches (43.1 cm) diameter; vase: 6 3/4 inches
(17.1 cm) high}.

2334 Collection of American Frontier Bronze Figurines and
Display.

2335 Group of Gilt Floral Plates and Cut Out Edge Plates, etc.
2336 Late Victorian Mantel Clock.
2337 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including City
Clockworks, University Club, Music Emporium, Ice Cream
Parlor, Beekman House, Brighton School, Washington
Street Post Office, Additional accessories in box.

2338 Collection of Department 56 Village Models, Heritage
Village Collection, Christmas in the City, Including 2000
Times Square, Doctors Office, Dorothy's Dress Shop,
Hollydale's Department Store, Corner Grocery, Holy Name
Church, Additional accessories in box.

2339 Collection of Miniature Metal Articulated Ornaments.
2340 Collection of Miniature House Figurines.
2341 Collection of Santa Clause Figures, etc.
2342 Collection Santa Clause and Christmas Decorations.
2343 Collection of Theodore Haviland Limoges Porcelain Dishes,

Including Gilt Green Plates and Bowl, Bailey Banks Biddle.
2344 Collection of Reindeer Figurines.
2345 Blue and White Porcelain Covered Jar with Base.
2346 Christmas Village Animated Skating Pond, and Village

Mountain.
2347 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including Red Brick
Building, Arts Academy, Brokerage House, Wong's in
Chinatown, Hi-De-Ho Nightclub, Bakery,Additional
accessories in box.

2348 Collection of Miniature Olszewski Figurines .
2349 Collection of Silverplate and Coin Silver Community Plate

Flatware.
2350 Collection of Miniature Figurines by Goebel, Alice In

Wonderland, etc.
2351 Collection of Department 56 Village Figurines, Heritage

Village Collection, Christmas in the City.
2352 Thirteen Gilt Rimmed Continental Porcelain Plates.
2353 Collection of Department 56 Village Model Vehicle, etc.,

Heritage Village Collection, Christmas in the City.
2354 A large Chinese  Archaistic gilt bronze dragon Motif jar.
2355 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including Sleigh &
Reindeer, Flying Scot Train, Royal Coach, Victoria Station
Platform, Town Square Gazebo, City Village Sign.

2356 Vintage Seth Thomas Mantle Clock.
2357 19th Century Ifugao Bulul Seated Statue. Carved wood

seated male figure with arms crossed on knees, dark patina.
Catalogue sticker '478A'. Circa 1860. {Approximate
dimensions:  17 1/2 inches high.}. Similar examples in 'The
Last Filipino Head Hunters' by David Howard pages 49, 52
and 53. Condition:  Several cracks to the base with going to
the back of the figure.  Cracks to arms.

2358 Collection of Sterling Flatware.
2359 Collection of Miniature Figures, Olszewski and Others for

Gobel.
2360 Collection of Miniature Figurines by Goebel, DeGrazia'a

Children with Vitrine.
2361 Three Black Lucite Lighted Display Boxes.
2362 Collection of Miniature Norman Rockwell Figurines by

Goebel.

A0599, 10/11/2021, October Annex Auction; Monday, October 11, 2021; Tuesday, October 12, 2021; and Wednesday, October
13, 2021

Page: 31



Lot # Description Lot # Description
2363 Collection of Dolls, Wall Hanging Figures, etc.
2364 Collection of Department 56 Village Models, Heritage

Village Collection, Christmas in the City, Including 507 Park
Avenue Townhouse, Cafe Caprice, 5069 Park Avenue
Townhouse, Potter's Tea Seller, Ritz Hotel, Bakery,
Additional accessories in box.

2365 Hanging Six Enamel Light Fixture with Floral Painted
Porcelain.

2366 Three Egyptian Style Mirrors.
2367 Three Glass Shades, and Painted Glass Pitcher.
2368 Two Folding Tables.
2369 David Donner Grove Poster, "John Wayne," 1979, pencil

signed, offset, unframed.
2370 Two Framed Watercolor and Ink Paintings, Colored Faces.
2371 Federal Style Mahogany Two Part Dining Table with

Pedestal Legs.
2372 Victorian Carved Oak Desk.
2374 Five Table Items.
2375 Mid Century Modern Mobile Tied Together with Fishing

Wire (with loss).
2376 Thick Beveled Square Glass Table Top with loss.
2377 Framed Asian Print.
2378 Wall Mirror.
2379 Large Framed Painting on Canvas, Green Hillside, Signed

Sheri Lenz.
2380 Large Framed Painting on Canvas, Mother and Child.
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